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II. HELLO
SZAKMA! –
ÚT A JÖVŐBE

A II. Hello szakma! – Út a jövőbe pályaválasztási kiállítás és konferencia
legfontosabb célja, hogy segítse a továbbtanulók pályaválasztását,
betekintést nyújtson a Debreceni Szakképzési Centrum széles képzési
kínálatába és felvázolja, hogy milyen sokszínű karrierút áll azok előtt, akik
technikumban vagy szakképző iskolában tanulnak tovább. Hat helyszínen, a
Hall-ban, a Nagyerdei Stadion északi rendezvényterén felállított sátorban, a
második emeleti VIP folyosón, illetve 3 konferenciateremben várjuk
programokkal a látogatókat október 6-án és 7-én.
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TÖBB MINT 70 STAND
 

Megismerheted a Debreceni Szakképzési
Centrum intézményeit, partnereit és azokat a
vállalatokat, akik remek karrierutat kínálnak

számodra Debrecenben.

ISMERKEDÉSI LEHETŐSÉG
 

A rendezvényen a szakképző intézmények
oktatóival és diákjaival is találkozhatsz! Ha
érdekel, hogyan telnek a mindennapok az

iskolában, bátran kérdezz tőlük!

INTERAKTÍV PROGRAMOK
Kóstold meg a diákjaink által készített

finomságokat, kérj magadnak egy szuper
sminket vagy frizurát! Ismerd meg a

legmodernebb technikai eszközöket, próbáld ki
a 3D-nyomtatókat, a szimulátorokat és tégy egy

rövid időutazást a jövőben!



KIÁLLÍTÓK
Ismerd meg kiállítóinkat!
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HELYSZÍN

SÁTOR HALL VIP FOLYOSÓ
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ALFÖLDI NYOMDA ZRT.

 Hagyományunk a megújulás
Az Alföldi Nyomda piacvezető a hazai könyvgyártásban. 1561-ig visszanyúló múlttal a 21.
század műszaki színvonalát, az új, digitális technológiákat ötvözzük mesterségünk
hagyományaival. Így méltán lehetünk büszkék a nálunk készült kiadványokra.
Nyomdásznak lenni a folyamatos fejlődésnek köszönhetően életre szóló fejlődést jelent.
Tanulóink olyan szakmát sajátíthatnak el, amely méltán vívott ki magának társadalmi
megbecsülést, elismerést erkölcsileg és anyagilag egyaránt.

Mivel várunk a rendezvényen?
Az interaktív szigeten szakmánkat emberi léptékekben igyekszünk bemutatni. Látogatóink
megismerkedhetnek a nyomtatás és a könyvkötés mesterfogásaival. Rövid kvíz
feladatokkal várjuk az érdeklődő diákokat. Jelen lévő munkatársaink a hétköznapokban
személyesen is részt vesznek a jövő nyomdászainak képzésében, így reményeink szerint
minden kérdésetekre választ tudunk adni. A kíváncsiaknak pedig egy olyan mobiltelefonos
applikációt mutatunk be, ami teljesen új távlatokat nyit a könyvek illusztrálásában.
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"Gasztronómia földön, vízen”
Az Aquaticum Debrecen vizes kalandjai és vendéglátó egységei is sokszínűek. 
Az Aquaticum Termál és Wellness Hotel Natura Étterme felkészült személyzettel és bőséges
svédasztallal várja vendégeit. Az étteremben bébiételek és gyereksvédasztal is helyet
kapott. 
A hotel Drink bárja elegáns közeget nyújt egy ízletes kávé vagy ital elfogyasztásához. 
A fürdőzők a Mediterrán Étteremben egytálételeket, gyorsételeket, míg a Termál büfében
helyben sütött péksüteményeket vásárolhatnak.

Mivel várunk a rendezvényen?
2022. október 6. (csütörtök)
13:00-18:00 Szakácstanulók: zöldség szobrászat.
13:00-18:00 Cukrásztanulók: tortadíszítés, mézeskalács bemutató, mézeskalács díszítés.

2022. október 7. (péntek)
10:00-14:00 Szakácstanulók: zöldség szobrászat.
10:00-18:00 Cukrásztanulók: tortadíszítés, mézeskalács bemutató, mézeskalács díszítés.
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AQUATICUM HOTEL**** - NATURA
ÉTTEREM

http://www.aquaticum.hu/
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DEAC-DEBRECENI EGYETEM
ATLÉTIKAI CLUB

Több, mint hétezer fiatal és idősebb sportoló versenyez a DEAC színeiben – a hagyományos
fekete-fehér összeállításban –, így az igazolt sportolói száma alapján Magyarország egyik
legnagyobb egyetemi sportklubja a Debreceni Egyetem Atlétikai Club. Az 1919 nyarán
alapított, 2019-ben 100 éves DEAC országosan egyedülálló mentorprogramjával, gyönyörű
környezetben fekvő, modern infrastruktúrájával és újszerű kezdeményezéseivel ma már
minta a hazai felsőoktatásban. 
30 szakosztályában a hagyományos labdajátékok mellett akár a strandfocit, a bridget, a
cheerleadinget, a vívást, a lovaglást vagy akár a szkandert is kipróbálhatják a fiatalok, sőt
az ország első felsőoktatási e-sport szakosztálya, a DEAC-Hackers is itt működik. A klub
több csapata tagja a hazai élvonalnak: a férfi kosarasok, a női és férfi futsalosok, a férfi
röplabdázók, a floorballozók is egyaránt a legmagasabb szinten versenyeznek, sőt ERSTE
Ligás jégkorongcsapata is van a DEAC-nak, amely 2020-ban, 2021-ben és 2022-ben is
történelmi sikert ért el, előbbi 2 évben ugyanis Magyar Kupát, idén pedig a Szuperkupát is
elhódította a klub történetében először.

Miért a DEAC?
- Fiatalos, sportszerető csapat
- Folyamatos fejlődési lehetőség és tanulás
- Modern, támogató környezet
- Változatos munka és rugalmas munkaidő
- Egyetemi kapcsolat
- Sportesemények szervezése és látogatása

LESS BE A KULISSZÁK MÖGÉ! Hogyan működik
egy sportrendezvény, egy sajtótájékoztató
megszervezése!

Több, mint 2.700 sportoló
30 szakosztály
7 elsőosztályú csapat
Több, mint 100 versenyeztetett csapat
Közel 500 egyetemista sportoló

Gyere és szurkolj a DEAC-nak!
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https://deac.hu/


Iskolánkban jelenleg több ágazatban folyik a technikumi képzés. Technikusképzésünk
gyakorlatorientált, oktatásunkat a legújabb szakmai elvárásoknak megfelelve a régió
vezető vállalkozásaival, valamint a Debreceni Egyetemmel együttműködésben valósítjuk
meg. Tanulóink évek óta a szakmai versenyek országos döntőjébe kerülnek és a legjobbak
között szerepelnek. Gyakorlóiskolaként tanárjelölt hallgatók számára sokféle pedagógiai és
szakmai gyakorlótér kínálatát biztosítjuk. Versenysportoló tanulóink zömében a DVSC, a
DVSC Labdarúgó Akadémia, a DEAC és a DEAC Kosárlabda Akadémia igazolt sportolói.
Számukra biztosítjuk a minőségi utánpótlás-nevelést, a sportkarrier építését összehangolva
a továbbtanulás megvalósításával. Hajdú-Bihar megye legkorszerűbb kollégiumával
rendelkezünk.

Mivel várunk a rendezvényen?
A tavalyi évhez hasonlóan készülünk szakmai interaktív, érzékenyítő programokkal. Ágazati
filmbemutatók segítségével mutatjuk be ágazati képzéseinket és a kapcsolódó szakmákat.
Lehetőséget biztosítunk számítógépes szimulátor kipróbálására. Az érdeklődők
személyesen találkozhatnak korosztályos válogatott sportolókkal, és szelfizhetnek a
PallaGidával is.
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DEBRECENI EGYETEM BALÁSHÁZY JÁNOS
GYAKORLÓ TECHNIKUMA, GIMNÁZIUMA
ÉS KOLLÉGIUMA
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https://balashazy.unideb.hu/
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DEBRECENI EGYETEM
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR
A Gazdaságtudományi Kar több, mint 5000 fős hallgatói létszámmal a Debreceni Egyetem
legnagyobb kara. A Kar alapvető feladatának tekinti az oktatás-képzést, a tudományos
kutatást és a fejlesztési-innovációs tevékenységet. A hallgatók 4 felsőoktatási
szakképzésben, 8 alapszakon, 12 mesterszakon folytathatják tanulmányaikat. A Kar alap- és
mesterképzési oktatási palettája a gazdaságtudományi képzési területen túl a sport-, az
agrár-, a bölcsészettudományok képzési területeket, valamint a pedagógus képzést is
magába foglalja. A Kar küldetése olyan minőségi és felelősségteljes felsőoktatási, kutató és
fejlesztő tevékenység kialakítása a régióban, amely hozzájárul a nemzeti és nemzetközi
eredmények gyarapításához.
 
Mivel várunk a rendezvényen?
Future vibe – DE GTK: Hi-tech eszközök, olimpikon hallgatótársak, ötezres multikulti
közösség, modern előadók, okostermek, saját bulihely, menő sportlétesítmények és nem
mellesleg nemzetközileg elismert diploma – na ezért future vibe a Debreceni Egyetem
Gazdaságtudományi Kara. A több, mint 5000 fős hallgatói létszámmal működő kar
alapvető feladata az oktatás-képzés, a tudományos kutatás és a fejlesztési-innovációs
tevékenység. Alap- és mesterképzési oktatási palettája a gazdaság-, a sport-, az agrár-, a
bölcsészettudományok képzési területeket, valamint a pedagógus képzést is magába
foglalja. Standunkon betekintést kaphatnak az érdeklődők a továbbtanulási és karrier
lehetőségekről, valamint egész nap kint lesz velünk eDE mókus is, a Debreceni Egyetem
kabalafigurája. Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar – Biztos út a célhoz!
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DEBRECENI EGYETEM
GYÓGYSZERÉSZTUDOMÁNYI KAR
A Debreceni Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara köszönti Önöket! Karunk várja azokat a
diákokat, akik érdeklődnek a természettudományos és egészségtudományi pálya iránt.
Végzett hallgatóink főként gyógyszertárakban dolgoznak, de lehetőség nyílik kórházi-klinikai
gyógyszerészként gyakorolni hivatásunkat. Ezek mellett a gyógyszeriparban a kutatás-
fejlesztés, gyógyszergyártás, és minőségbiztosítás területén, valamint a klinikai vizsgálatok
szervezésében is van lehetőség munkavállalásra. 
 
Mivel várunk a rendezvényen?
2022 októberében ismét megrendezik a Hello szakma! – Út a jövőbe pályaválasztási
kiállítást és szakmai konferenciát, ahol – már második alkalommal – a Debreceni Egyetem
Gyógyszerésztudományi Kara is képviselteti magát. 
Standunknál a diákok betekintést nyerhetnek a gyógyszerkészítés egyes szakaszaiba, így
kipróbálhatják a kenőcskészítést, porosztást. A program során kötetlen beszélgetések
formájában kérdezhetnek a gyógyszerészi pályáról, illetve arról, hogy mire jogosít fel a
gyógyszerész diploma.
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DEBRECENI EGYETEM 
KLINIKAI KÖZPONT
A Debreceni Egyetem Klinikai Központ az ország egyik legnagyobb egészségügyi
szolgáltatójaként áll a gyógyítás, oktatás, kutatás szolgálatában. A betegellátás mellett
kollégáink részt vesznek az egészségügyi szakképzés elméleti és gyakorlati oktatásában. A
tanulók a gyakorlat során megismerik a Klinikai Központ struktúráját és működését, igy ki
tudják választani azt a szakterületet, ami számukra a legmegfelelőbb.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Debreceni Egyetem Klinikai Központ standján az érdeklődők megismerhetik az
egészségügyi szakmán belül az ellátás teljes spektrumát, a Debreceni Egyetem Klinikai
Központ által nyújtott lehetőségeket. Ismereteket szerezhetnek a helyszínen tartózkodó
kollégáktól a Klinikai Központ működéséről, a bekerülés módjáról, az elméleti és gyakorlati
oktatások helyszíneiről, az induló egészségügyi képzésekről. Interaktív formában
megtanulhatják és a gyakorlatban kivitelezhetik a kihelyezett mulázson az újraélesztést, a
vérnyomásmérést és véroxigén színt mérést. 
Speciális szemüveg kipróbálásával megtapasztalhatják az „ittasság” érzetét.
Egy rövid teszt helyes kitöltésével akár egy kis ajándékot is nyerhetnek.
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A Debreceni Egyetem Műszaki Kar a debreceni felsőfokú műszaki képzés hagyományainak
folytatójaként a Tiszántúl meghatározó műszaki oktatási és kutatási központja. A Kar
valamennyi jelenlegi oktatója és dolgozója az elődök nyomdokain haladva dolgozik azon,
hogy a képzés és a kutatás megfeleljen a hazai és a nemzetközi elvárásoknak. A Műszaki
Kar Magyarország egyik legjelentősebb, dinamikusan fejlődő műszaki felsőoktatási
intézménye.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Debreceni Egyetem Műszaki Karának Mechatronikai Tanszékén megjelennek új fontos
kutatási irányzatok. Ezek egyike és egyben legjelentősebbje is a szociális robotika. A
tudományterület külföldön nagy múltra tekint vissza, Magyarországon viszont tanszékünk
úttörőnek bizonyul ezen a területen. A tudományterület hazája Japán. A rendezvényen a
látogatók megismerkedhetnek egy olyan komplex robotikai eszközzel, mely remek
betekintést nyújt a szociális robotika világába. A Műszaki Kar az Enjoy Robotics Zrt.-vel
karöltve elérhetővé tesz a látogatók számára egy fentebb említett robot kutyát, amelynek a
működését testközelből láthatják. A látogatók emellett megismerkedhetnek korszerű
műszaki eszközökkel, melyek a Karunkon is megtalálhatók.
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DEBRECENI EGYETEM 
MŰSZAKI KAR

https://eng.unideb.hu/
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A Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kara bemutatkozik. Ez
alkalommal a mérnökképzés két kiemelt területe, a vegyész/vegyészmérnök és a
villamosmérnök képzés mellett a Geoinformatika is kiállítással jelentkezik. Felkészült tanári
gárda, korszerű oktatási anyagok és színvonalas gyakorlati képzést biztosító
laboratóriumok, kísérleti üzemek és technológiai gyakorlóhelyek várnak Titeket, leendő
hallgatóinkat, hogy elsajátíthassátok a szakma fortélyait. A gyakorlatorientált képzés során
minden lehetőséget megkaptok, hogy a régió vezető vegyipari, elektronikai, ipari
automatizálási és elektromos járműipari vállalataitól elvárt tudás birtokába jussatok és a
tudásotoknak megfelelő pozíciókba kerülhessetek. 

Mivel várunk a rendezvényen?
A TTK Kémia Intézet bemutatja a 3D nyomtatást A-tól Z-ig. A módszer a szórakoztató alakok
megalkotásán túl értékes műszaki prototípusok, illetve kis darabszámú sorozatgyártásra is
használható. A Villamosmérnöki tanszék standján bemutatunk elektronikai eszközöket,
egyszerű áramköröket és különféle, a mindennapi használat során alkalmazott érzékelőket.
A környezetmonitorozó szenzorok működését mutatjuk meg, ezekkel kísérleteket is
végezhetnek a látogatók. A Geoinformatika elhozza a modern adatgyűjtési technikáit, a
drónnal végzett adatgyűjtést, infravörös, valamint hőtartományú szenzorokkal, a nagy
sebességű lézerszkennert, mely képes percek alatt, mm-es pontossággal rögzíteni a 3D-
teret maga körül.

Érdemes meglátogatni a Debreceni Egyetem TTK bemutatóját, gyertek!
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DEBRECENI EGYETEM TERMÉSZETTUDOMÁNYI
ÉS TECHNOLÓGIAI KAR

https://ttk.unideb.hu/


HE
LL

O 
SZ

AK
M

A

A Debreceni Regionális Független Vizsgaközpont 2020-ban alakult meg a szakképzési
rendszer átalakításának következményeként. Az új rendszerben szakmai vizsgát, illetve
képesítő vizsgát a nemzeti akkreditálásról szóló törvény szerint akkreditált vizsgaközpont
szervezhet. 2021-ben megtörtént a szervezet Magyar Szabványügyi Testület által közzétett
nemzeti szabvány szerinti akkreditálása. A vizsgaközpont az egész régióban vállal
vizsgaszervezést. Magasan képzett és motivált szakemberekkel, valamint jól felszerelt
vizsgahelyszínek bevonásával arra törekszünk, hogy a nálunk vizsgázók szakmai
oktatásukat követően minél rövidebb idő alatt bizonyítványt szerezhessenek.

Mivel várunk a rendezvényen?
A standnál lehetőségük lesz a szakképzésben résztvevőknek tájékozódni a vizsgakínálatról,
és a vizsgázási feltételekről. A motivált oktatók információt kaphatnak feladatfejlesztői,
vizsgabizottsági tagi szakértői névjegyzékbe való jelentkezésről.
A vizsgaközpont munkatársai szeretettel várják leendő céges partnerek megkeresését is a
vizsgáztatáshoz kapcsolódóan.
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DEBRECENI REGIONÁLIS FÜGGETLEN
VIZSGAKÖZPONT

https://devizsga.hu/
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A Debreceni Szakképzési Centrum a régió meghatározó képzési központja. 2015. július 1-i
megalakulásától célja, hogy a szakképzett munkaerő létszámát képzéseivel növelje, ezáltal
Debrecen stratégiai helyzetét, gazdasági életét erősítse. A DSZC iskoláiban technikumi,
szakképző iskolai és szakiskolai képzések közül lehet választani, és egyre több intézményben
elérhető az okleveles technikusképzés is. A gyerekek mellett számos lehetőség várja a
felnőtteket is, akik jelenleg több mint 100 ingyenesen elvégezhető képzés közül
választhatnak.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Debreceni Szakképzési Centrum standjánál az Ügyfélszolgálati Iroda munkatársai várják
az érdeklődőket, akik játékos pályaorientációs teszttel és tanácsadással igyekeznek segíteni
a diákoknak abban, hogy megtalálják az érdeklődési körükhöz leginkább passzoló szakmát.
Az ügyfélszolgálat munkatársai természetesen nemcsak a gyerekeknek, hanem azoknak a
szülőknek is segítséget nyújtanak, akik ismét szeretnének egy rövid időre beülni az
iskolapadba és ingyenesen egy új szakmát tanulnának vagy továbbképeznék magukat.
Forduljanak bátran a DSZC standjánál az ügyfélszolgálatos kollégákhoz és garantáltan
választ kapnak minden felmerülő kérdésükre!

SÁ
TO

R

DEBRECENI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

https://dszc.hu/
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DIGITÁLIS KÖZÖSSÉGI
ALKOTÓMŰHELY
Ma egy olyan digitális világban élünk, ahol nélkülözhetetlen a különböző technikák
alapszintű ismerete. A műhelyben különböző alkotótechnológiák jelennek meg, amiket
egymással kombinálva alkalmazhatunk: elektronika, 3D nyomtatás, robotépítés,
lézervágás-gravírozás, famegmunkálás, varrás. Fő célunk a pályaorientáció és a digitális
kompetenciák fejlesztése. Nálunk a gyerekek játszva tanulják meg a gépek, eszközök
kezelését, kézzel fogható alkotásokat hoznak létre, ami növeli a motivációjukat.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Digitális Közösségi Alkotóműhely standjánál találkozhattok azokkal a remek alkotási
lehetőségekkel, amelyek a DSZC három alkotóműhelyébe látogató diákokat is várja. A
kiállítóhelyen többek között 3D nyomtatással, digitális hímzőgéppel ismerkedhetnek meg az
érdeklődők, a bátrabbak pedig hegesztőszimulátoron próbálhatják ki a kézügyességüket.
Keresd a standot, rakj össze egy telefontartót magadnak, készíts egyedi ékszert, vagy
vegyél részt interaktív játékban, hogy tiéd legyen egy 3D nyomtatott vagy lézervágott
ajándék!
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Határrendészeket és határvadászokat várunk 8 általános iskolai és érettségizett
végzettséggel. Pszichológiai, egészségügyi és fizikai alkalmassági vizsgálat kötelező. 

Mivel várunk a rendezvényen?
Tesztlapot tölthetsz ki a rendőrségről, illetve fegyverzeti bemutatóval is várunk. SÁ
TO

R

HAJDÚ- BIHAR MEGYEI RENDŐR
FŐKAPITÁNYSÁG
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A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság alapvető rendeltetése a megye
lakossága élet- és vagyonbiztonságának, a kritikus infrastruktúra elemek biztonságos
működésének védelme. 
Feladata a katasztrófák elleni védekezésre történő felkészülés, a lakosság védelme, a
veszélyhelyzetek megelőzése és a károk felszámolásában való közreműködés. Az
igazgatóság a hivatásos tűzoltó-parancsnokságai útján látja el a megyében a tűzoltási,
műszaki mentési feladatokat.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Katasztrófavédelem standján megismerhetitek a tűzoltók munkáját. Érdekes balesetekről,
káresetekről készült kisfilmeket nézhettek meg. Felpróbálhatjátok a tűzoltók
védőfelszerelését, védőruháját, sisakját. Megtanítjuk, hogyan kell légzőkészüléket használni.
Elmondjuk, kiből lehet tűzoltó, milyen feltételeknek kell megfelelni annak, aki ezt a bátor
hivatást választja. A tűzoltólaktanya nem egy átlagos munkahely, hanem egy második
otthon. Ha fontosnak tartjátok, hogy egy olyan csapatban dolgozzatok, ahol alap az
összetartás, ahol mindig számíthatunk egymásra, akkor jelentkezzetek tűzoltónak!
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HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI
IGAZGATÓSÁG
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4 csillagos szállodai vendéglátás és rendezvény catering, 1500 főig. A gasztronómia széles
palettája: svédasztalos reggeli, a’la carte kiszolgálás, büféétkezések, gálavacsorák,
díszétkezések, protokoll rendezvények. Színvonalas étel-, italkínálat és kiszolgálás.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Hotel Lycium**** standján egy elegáns díszterítés látható kiegésztve színvonalas, elegáns
finger foodokkal, cukrásztermékekkel, melyek a szálloda konyháján és cukrászatában
készültek.
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HOTEL LYCIUM**** - KÖLCSEY KÖZPONT 

https://www.hotellycium.hu/hu
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Cégünk jelentős, nagy múlttal rendelkező építőipari vállalat, melynek nevéhez több ismert
épület kivitelezése fűződik, így például a Nagyerdei Stadion építése, de jelenleg is számos
projekt megvalósítása zajlik, köztük a Csokonai Színház felújítása is.
A Hunép közel 100 munkavállalót foglalkoztat, köztük építész- és építőmérnököket, illetve
magasépítő technikusokat. Épületgépészeti, illetve épületvillamossági feladatokon pedig
gépész- és villamosmérnökök, épületgépész technikusok dolgoznak.

Mivel várunk a rendezvényen?
A standunkhoz látogatók többféle játékban vehetnek részt: 
- egy óriás Debrecen térképen felfedezhetik a Hunép által kivitelezett épületeket,
- kvízjátékunkkal az építőipart ismerhetik meg közelebbről, illetve
- a komolyabb szakmai kihívásokra vágyó látogatók számára helyszínrajz
tanulmányozásra is lesz lehetőség, mely során kitalálhatják, hogy melyik helyszínrajz melyik
általunk kivitelezett épülethez tartozhat. 
Ezeken kívül pedig egy hatalmas fényképkerettel készülünk, mellyel emlékezetesebbé
szeretnénk tenni a látogatóknak a kiállításon való részvételüket.
Az érdeklődőket színes, izgalmas ajándékokkal és édességekkel várjuk!
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HUNÉP ZRT.

https://www.hunep.hu/
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A Karsol Kft. 2003-ban alakult, 100% magyar tulajdonban lévő vállakozás, amely mára
Magyarország piacvezető koporsógyártó vállalatává nőtte ki magát. A magyar piacon
30%-os részesedéssel van jelen. Emellett közel 20 különböző országban rendelkezik aktív
partnerekkel. Jelenleg naponta 210-220 db koporsó gördül le a gyártósorról, ezzel közel 130
családnak biztosítva a megélhetést. A Karsol Kft-nél a folyamatos fejlesztések és
beruházások rendkívül nagy szerepet kapnak, amelyek által "lépéselőnyben" van a
versenytársakkal szemben.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Karsol Kft. egy nyíradonyi cég, amely közel 20 éves faipari múlttal rendelkezik. Ha
kíváncsiak vagytok a termékeinkre, látogassatok el a standunkhoz, ahol sok érdekességgel
találkozhattok! Kvíz és kérdőív kitöltése vár benneteket! Sikeres kitölté esetén nem
mindennapi meglepetéssel kedveskedünk!                                                              
Ha érdekel a cégünk, akkor keresd a www.karsol.hu oldalát!
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KARSOL KFT.
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A KEVIÉP Kft. több, mint fél évszázados szakmai tapasztalatával nemcsak a régióban, de
országos és nemzetközi szinten is elismert szereplőjévé vált az építőiparnak. Elsődleges
célunk minőséget nyújtani Megrendelőink számára, amely a vevőkör szélesítésén kívül
biztosítja Társaságunk fejlődését, versenyképességének megőrzését és munkavállalóink
sikerét egyaránt. A hazai és nemzetközi piacokon olyan kapcsolatok kialakítására
törekszünk, melyek lehetővé teszik az építőipari beruházások teljeskörű lebonyolítását,
szellemi termékek cseréjét, valamint pályázatokon való közös részvételt. 
Cégünk mottója: "Tradíciókra építünk!"
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KEVIÉP KFT.

https://www.keviep.hu/
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A Magyar Honvédség jogállását tekintve az Alaptörvény és a Honvédelmi törvény
rendelkezései az irányadóak. Az Alaptörvény alapján Magyarország fegyveres ereje a
Magyar Honvédség. A Honvédelmi törvény alapján a Honvédség polgári irányítás alatt álló,
függelmi rendszerben működő, békében az önkéntességen, rendkívüli állapotban és
megelőző védelmi helyzetben az önkéntességen és az általános hadkötelezettségen
alapuló állami szervezet. Egyes szervei törvényben meghatározott katonai igazgatási
feladatokat is ellátnak. A honvédség szinte mindenkinek tud alternatívát kínálni az
élethelyzetének, motivációjának vagy végzettségének megfelelően. Azoknak a fiataloknak,
akik az érettségi megszerzését követően a továbbtanulást választják, a Nemzeti
Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán, illetve a Magyar
Honvédség Altiszti Akadémián zajló „Acélkocka” képzésen tehetik meg. Azok, akik
tanulmányaik befejezését követően munkalehetőséget keresnek, a szerződéses katonai
szolgálatot választhatják, az Önkéntes Tartalékos Rendszer pedig azoknak szól, akik
tanulmányaik, vagy meglévő munkahelyük mellett szeretnének részt vállalni honvédelmi
feladatokban.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Magyar Honvédség Toborzó Standjánál az érdeklődők információt kaphatnak a
honvédségben meglévő továbbtanulási lehetőségekről, illetve a vállalható szolgálati
formákról, a szerződéses és a tartalékos katonai szolgálat sajátosságairól, a vállalás
feltételeiről, a juttatásokról. A standon megtekinthetőek és akár kézbe is vehetők a Magyar
Honvédségben rendszeresített legújabb egyéni felszerelési eszközök.
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MAGYAR HONVÉDSÉG - KATONAI TOBORZÁS

https://honvedelem.hu/
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A MÁV-Volán-csoport az ország egyik legnagyobb, folyamatosan fejlődő vállalatcsoportja. 
A MÁV Zrt. mintegy 7000 kilométernyi vasúti pályahálózat és az ahhoz kapcsolódó
kiszolgáló létesítmények üzemeltetését, karbantartását, valamint a forgalom irányítását
végzi. A MÁV-nál kiemelten fontosak a fejlesztések, a technológiai újdonságok, ezért ha
minket választasz, részese lehetsz a legújabb technológiák működtetésének. Az iskola
befejezése után munkavállalóként izgalmas kihívások várnak rád, új ismeretekre tehetsz
szert és egy támogató, folyamatosan fejlődő vállalat tagja lehetsz.
A MÁV-START Zrt., mint személyszállító vállalat naponta csaknem 3000 vonatot közlekedtet,
éves utasszáma megközelíti a 142 millió főt. A vállalat a vasúti járművek gyártásával,
karbantartásával és javításával is foglalkozik. Vállalatunknál sokszínű munkakörök,
izgalmas feladatok várnak rád az iskola befejezése után. Akár még az IC+ kocsik
gyártásában is részt vehetsz.
Ha érdekel a vasút és a vasúttal összefüggő szakmák, akkor továbbtanulásnál válaszd az
alábbi szakképzési ágazatokat: Közlekedés és szállítmányozás, Elektronika és
elektrotechnika, Informatika és távközlés, Gépészet, Építőipar, Épületgépészet.

Mivel várunk a rendezvényen?
A MÁV Zrt. standján mozdonyszimulátorral, szókeresővel, vasúti kvízekkel és különféle
ajándékokkal várjuk az érdeklődőket.
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MÁV ZRT.

https://www.mavcsoport.hu/
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A debreceni Metal-Sheet Kft. alapítása óta eltelt közel 20 év alatt a legnagyobb hazai
szendvicspanel és trapézlemez gyártóvá nőtte ki magát.
A központi telephelyünk Debrecen-Apafán 8 hektáron terül el, ahol 10 raktár-, és
gyártócsarnokban 37 lemezmegmunkáló gépen folyik munka. 
A magyar piacon egyedülálló termékportfóliót kínálunk: PIR, PUR és ásványgyapot
szendvicspanelek, teherhordó és bádogos fedésre szolgáló trapézlemezek, szelemenek és
cserepeslemezek, korcolt lemezek, standard és egyedi élhajlított elemek, kiegészítők.

Mivel várunk a rendezvényen?
Célunk a fiatal, pályaválasztás előtt álló fiatalok számára bemutatni a fémmegmunkálást,
az elméleten túl valóságközeli feladatokkal, példákkal. Standunkon lehetőséget biztosítunk
az érdeklődők számára lemezhajlító gép kipróbálására, saját munkadarab elkészítésére
oktatói segítséggel.
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METÁL-SHEET KFT.

https://www.metal-sheet.hu/
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Az Oerlikon megkülönböztetett innovációs kultúrával rendelkező piacvezető high-tech
csoport, repülőgép alkatrészek és ipari gázturbina alkatrészek gyártásának magas szintű
képviselője, svájci tulajdonú cégcsoport. Gyártó tevékenységét Hollandiában, az Egyesült-
Királyságban és Magyarországon látja el. 37 országban 175 lokációval van jelen, a
debreceni gyártóegységünk több mint 20 éve, 2001. óta működik a Határ úti ipari parkban.

Mivel várunk a rendezvényen?
Standunkon jelen lesznek kollégáink, akik saját tapasztalataikat tudják átadni az
érdeklődőknek. Szeretnénk, ha a diákok érthető és emészthető információkat kapnának
cégünkről, olyan kollégáinktól, akik nemrég még maguk is az iskolapadokat koptatták.
Játékokkal és apró, de hasznos ajándékokkal szeretnénk kedveskedni a sok-sok információ
mellé a kilátogatóknak.
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OERLIKON

https://www.oerlikon.com/balzers/hu/hu/
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A Tanítsunk Magyarországért program célja a kistelepülésen élő általános iskolások
támogatása tanulmányaik sikeres elvégzéséhez, másrészt pedig a kölcsönös tanulásról,
egymás támogatásáról, a magyar közösségek megerősítéséről szól. A programban 17
egyetem, 107 általános iskola, 1028 egyetemista mentor és 4040 általános iskolás mentorált
vesz részt. A Debreceni Egyetem hallgatói 13 hajdú-bihar megyei általános iskolában
mentorálnak. 

Mivel várunk a rendezvényen?
Célbadobó játék; 
Kvíz (QR kódos kérdőív); 
Miben kell erősnek lennie egy mentornak szerinted? > Szavazz!; 
Kirakó: szétvágott fotó összerakása gyárlátogatásról/mentorálásról; 
TM Online memórijáték; 
Itt a piros hol a piros; 
Torpedó játék (koordiánátákra lőhetsz, ha megválaszolod a koordináta kérdését);
Labdadobás pohárba. A labda értékével arányos nehézségű kérdés megválaszolása; 
A játékokkal TM ajándéktárgyakat lehet nyerni.
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TANÍTSUNK MAGYARORSZÁGÉRT
PROGRAM - DE TANÁRKÉPZÉSI KÖZPONT
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A Trans-Sped magyar tulajdonban lévő vállalat, amely 1990 óta van jelen a logisztikai
piacon. Kezdetben 3 fős nemzetközi szállítmányozó vállalkozásként, most pedig már közel
900 munkatársat foglalkoztató komplex logisztikai szolgáltatóként működünk. Országszerte
16 regionális központtal gondoskodunk a megrendelők gyors és hatékony kiszolgálásáról,
legyen szó szállítmányozásról, raktározásról, vámügyintézésről vagy akár e-kereskedelmi
logisztikai tevékenységről.
A Trans-Sped feladatának tekinti a fiatalok szakmai elköteleződésének elősegítését a
logisztika területén, ezért 2018-ban megalapítottuk a Trans-Sped Akadémiát. A program
segítségével a legfrissebb iparági technológiákba és megoldásokba nyújtunk betekintést
azzal a céllal, hogy a logisztika szakos tanárok első kézből származó információkkal
frissíthessék a tananyagaikat és fejlesszék a tanulóikat. Másrészt több telephelyen
működünk együtt a szakképzési centrumokhoz tartozó iskolákkal és az itt tanuló diákokkal,
szakmai gyakorlati helyek biztosításával. Fontosnak tartjuk, hogy a diákok valós
munkakörnyezetben, tapasztalt kollégáinktól tanulhassák meg a szakmai rutinokat.

Mivel várunk a rendezvényen?
Szeretettel várunk a Trans-Sped standjánál, ha pályaválasztás előtt állsz és szeretnél
többet megtudni arról, miért érdemes logisztikát tanulni. Látogass el hozzánk, ha már ezt a
szakmát választottad, de vannak kérdéseid és kíváncsi vagy, hogyan működik egy komplex
logisztikai szolgáltató cég és milyen lehetőségek várhatnak rád a szakmában
elhelyezkedve. Cégünk e-kereskedelmi partnerei számára is komplex szolgáltatást nyújt,
segíti őket webshopjuk üzemeltetésében és rendeléseik teljesítésében, nálunk erről is
informálódhatsz. Az idei év különlegességeként bepillantást nyerhettek a raktározás
világába és virtuálisan kipróbálhatjátok, milyen egy targoncát vezetni. Emellett játszhattok
velünk szókereső játékot, logikai feladatokat oldhattok meg és egy fotókeret segítségével
elkészíthetitek a nap legjobb fotóját is.
Várunk szeretettel minden érdeklődőt a Trans-Sped Standnál!
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TRANS-SPED

https://www.trans-sped.hu/
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A Trenkwalder Csoport Közép- és Kelet-Európa egyik vezető HR szolgáltatója, 14 országban
van jelen, közel 30 éves tapasztalattal. A Trenkwalder a digitalizált, 360° -os HR megoldások
szolgáltatójává vált. Megbízható stratégiai partnerként az összes gazdasági ágazat ügyfelei
számára megoldást kínál a személyi ellátás, a HR szolgáltatások és az üzleti folyamatok
kiszervezése területén. Társadalmi hozzáadott értékünk abban rejlik, hogy a legtöbb ember
számára megfelelő munkát nyújtsunk. A támogatási programok és továbbképzési
lehetőségek aktivizálják a potenciált és javítják a munkavállalók karrierlehetőségeit. 

Mivel várunk a rendezvényen?
360°-os HR szolgálatóként, Partnereink, munkavállalóink, valamint a pályaválasztás előtt
álló fiatalok életében is nagy szerepet vállalunk. A fiatal pályakezdőknek segítünk a szakma
kiválasztásához vezető úton eligazodni pályaválasztási orientációval és tanácsadással,
valamint számtalan munkalehetőséggel. A Trenkwalder standjánál remek lehetőséget
biztosítunk a vállalkozó szellemű és a szimulátorokat kedvelő látogatók részére, ugyanis
standunknál lehetőség nyílik mindenkinek kipróbálni magát targonca vezetésből és a
hegesztő feladatok megoldásából. 
A Trenkwalder standjánál várunk mindenkit megannyi lehetőséggel és sok szeretettel!
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TRENKWALDER OUTSOURCING & 
HR SERVICES

https://hu.trenkwalder.com/
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A Welding2000 Kft. idén 25 éve aktív stratégiai partnere több kiemelt cégnek. (PL:
SchwarzMüller Kft, DKV Debreceni Közlekedési Zrt, DMM Debrecenii Mechanikai Művek,
HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt, , az InterTank-Ker Zrt, Inter Traction Electrics Kft. - debreceni
buszgyár, BIS Hungary Kft.) Elkötelezettek vagyunk a jövő nemzedékének képzése iránt. Évek
óta támogatjuk a Debreceni SZC Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikumot
hegesztéstechnikával kapcsolatos eszközökkel, illetve kapcsolatban állunk a Debreceni
Szakképzési Centrummal.

Mivel várunk a rendezvényen?
Keressetek meg minket is a kiállítósátorban, ahol megtekinthetitek a hegesztő-,
plazmavágógépeket, leggyakrabban használt elektródákat, hegesztő-, vágópisztolyokat,
pajzsokat. Felpróbálhattok automata és frisslevegős hegesztőpajzsot. Megtekinthetitek
hogyan is néz ki belülről egy hegesztőinverter.
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WELDING 2000
HEGESZTÉSTECHNIKAI KERESKEDELMI
ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

https://www.welding2000.hu/


HE
LL

O 
SZ

AK
M

A

BRITISH TELECOMMUNICATIONS (BT)

A BT (British Telecommunications) 1999 óta van jelen Magyarországon, majd 2007-ben
hazánkban hozta létre európai szolgáltató központját (BT ROC Kft.) – egy budapesti és egy
debreceni irodával. Az elmúlt 15 év során Magyarország egyik legnagyobb és
legkomplexebb szolgáltató központjává, és az anyavállalat stratégiai bázisává vált. A
központ 20 különböző nyelven nyújt szolgáltatást többek közt ügyfélmenedzsment,
pénzügyi és számviteli, üzleti adminisztrációs, valamint hálózat- és szolgáltatás-tervezés
területén több mint 3000 kormányzati és vállalati partnere számára.

Mivel várunk a rendezvényen?
A BT (British Telecommunications) standjánál a rendezvényre kilátogató diákok és kísérőik
bepillantást kaphatnak egy globális nagyvállalat mindennapjaiba. Szeretnétek tudni, hogy:
- Mivel is foglalkozik egy üzleti szolgáltató központ?
- Milyen feladatokat látunk el a budapesti és a debreceni irodánkban?
- Milyen vállalati értékeket képviselünk és tartunk fontosnak?
- Milyen készségek kellenek a nemzetközi ügyfelek kiszolgálásához?
- Miért fontos nálunk a nyelvtudás?
- Miért jó a BT-nél dolgozni?

Ha igen, keressetek meg minket, játsszunk és beszélgessünk EGYÜTT! Szeretettel vár
Benneteket a BT csapata!

HA
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http://btcareers.hu/
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BÜRKLE

A német tulajdonú BÜRKLE vállalatcsoport a felületi technológiák vezető szakértője. A
debreceni gyár gyártógépek, szállítórendszerek és gépkomponensek összeszerelésére
specializálódott. Nagy pontosságú német gyártóberendezések magas szintű folyamat- és
gyártásminőséggel. A több, mint 5 000 négyzetméteres, világszínvonalú termelésre,
tesztelésre és adminisztrációs feladatokra alkalmas létesítményünkben vonzó
munkakörülményeket kínálunk. A magasan képzett mérnökök és tehetséges szakemberek
karrierlehetőségeit személyre szabott képzési programokkal fejlesztjük tovább.

Mivel várunk a rendezvényen?
A BÜRKLE debreceni gyára szeretettel várja az érdeklődőket, hogy kötetlen formában
bemutathassa termékeit, működési folyamatait és magasan képzett csapatát. Az
összetartó, támogató környezetben dolgozó kollégáink játékos formában ismertetik meg a
vállalatunk által gyártott berendezések és gyártórendszerek működési alapelveit és
érdekességeit.

HA
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https://www.burkle.tech/int-en/
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A Debrecen BSC Kerekasztal 10, az üzleti szolgáltató szektorban szereplő debreceni cég
képviseletét látja el a közös érdekek mentén. A Kerekasztal tagvállalati: 4IG, BT, Cosmo
Consult, Diehl Aviation, Deutsche Telekom IT Solutions, EPAM, Flowserve,                                   
NI, transcosmos, UCC.
A Debreceni BSC Kerekasztal azzal a céllal jött létre, hogy a városban jelenlévő cégek
közösen növeljék az üzleti szolgáltató központok ismertségét és elismertségét Debrecenben
és a régióban.  Az együttműködés fő törekvése, hogy bemutassa a szektor értékteremtő
tevékenységét, bepillantást engedve a modern és dinamikusan fejlődő környezetbe, a
változatos karrier-lehetőségekbe, amelyet ez a szektor kínál a munkavállalók számára. 
A Kerekasztal másik küldetése, hogy szakmailag együttműködve a közép- és felsőoktatási
intézményekkel segítse, hogy a szektor által igényelt tudáselemek minél több szinten
megjelenjenek az oktatásban. 

Mivel várunk a rendezvényen?
A Debrecen BSC Kerekasztal standjánál az érdeklődők megismerkedhetnek az üzleti
szolgáltató szektorral, az együttműködést alkotó 10 nemzetközi nagyvállalattal, és az általuk
kínált karrierlehetőségekkel interaktív és ügyességi játékokon keresztül.  Találkozhatnak az
ágazat szakembereivel, vezetőivel, akik karrierútjukon keresztül mutatják be a ""BSC"" azaz az
üzleti szolgáltató szektort és az ágazat által kínált lehetőségeket. Kiderül, milyen
készségekre, tudáselemekre van szükség a sikeres karrierépítéshez, mit tehet a jövő
generációja annak érdekében, hogy előnnyel induljon a munkaerőpiacon. A látogatók
megismerhetik, hogyan lehet Debrecenből nemzetközi karriert építeni, miért fontos az
idegennyelvek ismerete, a csapatmunka, a kritikai gondolkodás.

HA
LL

DEBRECEN BSC KEREKASZTAL

https://bscdebrecen.com/hu/
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DEUFOL HUNGARY KFT.

Érdekel a logisztika világa, vagy épp a fával, mint alapanyaggal való munka áll közel
hozzád? Szeretettel várunk a Deufol Hungary Kft. standján, ismerd meg nálunk ezeket a
területeket!
Cégünk a németországi Deufol Csoport leányvállalata, amely 3 kontinensen nyújt ellátási
lánc menedzsment szolgáltatásokat. Debreceni telephelyünkön foglalkozunk az ipari
csomagoláshoz szükséges fa alapú ládák, raklapok gyártásával, ipari termékek
csomagolásával, tárolásával és szállításra történő előkészítésével.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Deufol standjánál a látogató diákok és kísérőik egy rövid videón keresztül betekinthetnek
a Deufol tevékenységeibe a logisztika, ipari csomagolás és faipari gyártás területén.
Láthatják az általunk nyújtott szolgáltatásokhoz kapcsolódó maketteket, eszközöket, és
játékos formában kipróbálhatják magukat a logisztika területén. Kollégáink pedig szívesen
válaszolnak a tevékenységünkhöz és oktatási együttműködéseinkhez kapcsolódó minden
kérdésre.

HA
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https://www.deufol.com/hu/
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DIEHL AVIATION HUNGARY 

A német Diehl-csoport világszerte kb. 17.000 embernek jelent stabil munkahelyet. Egyik
legjelentősebb ágazata a Diehl Aviation, mely főként Airbus utasszállítókhoz gyárt és fejleszt
alkatrészeket. A cég magyarországi története 10 éve kezdődött Nyírbátorban, ahol azóta is
sikeresen folyik a repülőgép-alkatrészek gyártása. A jó együttműködésnek hála 2017-ben
létrejött debreceni mérnök és szolgáltató központunk, hogy tervezési és fejlesztési
folyamatokkal is támogassuk az anyavállalatot.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Deufol standjánál a látogató diákok és kísérőik egy rövid videón keresztül betekinthetnek
a Deufol tevékenységeibe a logisztika, ipari csomagolás és faipari gyártás területén.
Láthatják az általunk nyújtott szolgáltatásokhoz kapcsolódó maketteket, eszközöket, és
játékos formában kipróbálhatják magukat a logisztika területén. Kollégáink pedig szívesen
válaszolnak a tevékenységünkhöz és oktatási együttműködéseinkhez kapcsolódó minden
kérdésre.

HA
LL

http://www.diehl.com/aviation-hungary/hu/
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EPAM
Az EPAM az ügyfeleik digitális transzformációját segítő, platformfejlesztéssel és
tanácsadással foglalkozó nemzetközi IT vállalat. A vállalat a stratégiai tervezéstől kezdve, a
BI és Big Data megoldásokon át, egészen a végleges implementációig képes támogatni
ügyfeleit. Az EPAM egyike azon, csupán négy technológiai cégnek, amely 2013 óta minden
évben szerepel a Forbes 25 Leggyorsabban Növekvő vállalatainak listáján.

Mivel várunk a rendezvényen?
Az EPAM standjánál az érdeklődők megismerkedhetnek az eKids programok kínálta
lehetőségekkel, betekintést nyerhetnek egy nemzetközi IT cég mindennapjaiba, és
megtudhatják, milyen lehetőségeket rejt magában az IT szakma.

HA
LL

http://carriers.epam.hu/
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FESTO KFT.
A Festo Kft. Didactic üzletága világelső a műszaki oktatáshoz szükséges berendezések és
megoldások biztosítása terén. A cég széles termék és szolgáltatási portfóliója a gyors
tanulás és a tudás megtartása érdekében az automatizálási technológiák teljes
spektrumát átfogó megoldásokat ajánl. A cég a naprakész automatizálási technológiák és
innovációk felhasználásával kifejlesztett oktatógyárakat, képzéseket és e-learning
programokat kínál műszaki oktatási intézmények, valamint az ipar számára.

Mivel várunk a rendezvényen?
A cég a naprakész automatizálási technológiák és innovációk felhasználásával kifejlesztett
oktatógyárakat, képzéseket és e-learning programokat kínál műszaki oktatási intézmények,
valamint az ipar számára. Ipari automatizálási eszközök és komplett megoldások
bemutatása: pneumatikus és elektromos hajtástechnikai elemek, berendezések.

HA
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http://www.festo.hu/
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FLOWSERVE

Multinacionális környezet, értékvezérelt szervezet,
Szakmai fejlődési lehetőség,
Munka-magánélet egyensúly, rugalmas munkavégzés, home office lehetőség,
Szakmai trainingek, személyes fejlődési lehetőségek,
Változatos karrierépítési lehetőségek különböző területeken (IT, pénzügy)
Irodáink az országban három helyen is megtalálhatóak, mindegyik modern, kényelmes
belső térrel rendelkezik és különféle kényelmi juttatásokat biztosítunk munkavállalóink
részére

A Flowserve egy texasi székhelyű vállalat, amely iparágában piacvezető és a világ
legátfogóbb folyadékmozgató és -vezérlő termékeinek portfólióját kínálja. 2016-ban nyílt
meg az első Üzleti Támogatási Központunk (BSC) Debrecenben, amit hamarosan egy
budapesti BSC iroda és egy szintén budapesti GTEC Mérnöki Központ követett. Fő profil
pénzügyi és számviteli szolgáltatás cégcsoporton belül észak-amerikai és európai-közel-
keleti régiókra.

Mivel várunk a rendezvényen?
A látogatók betekintést nyerhetnek a vállalat működésébe, az általunk, mint BS Center által
nyújtott szolgáltatások sokszínűségébe. A helyszínen interaktív játékok keretein belül,
különféle reklámajándékokkal szeretnénk a látogatókat megismertetni a szervezettel. 

Mit nyújt a Flowserve:

HA
LL
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HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KERESKEDELMI
ÉS IPARKAMARA
A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara pályaorientációs tevékenységének fő
célcsoportja a pályaválasztás előtt álló felső tagozatos diákok, illetve szüleik és
pedagógusaik. Cég- és tanműhely-látogatások, nyári tábor, valamint pályaválasztási
rendezvények keretében testközelbe hozzuk a szakmák világát. Lehetőséget adunk egyes
szakmákra jellemző munkafolyamatok személyes kipróbálására. A pályaorientációs
osztályfőnöki órák, szülői értekezletek, és kiadványaink révén a választható iskolatípusokról,
a szakmatanulás lehetőségeiről is információt nyújtunk.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara standjánál pályaválasztás előtt álló
felső tagozatos diákok, szüleik és pedagógusaik számára nyújtunk tájékoztatást a
választható iskolatípusokról, a szakmát oktató intézményekről, a szakképzésben rejlő
lehetőségekről. Válj szakemberré a virtuális világban! A festőszimulátorban egy gépkocsi
ajtaját festheted le VR szemüvegen keresztül, próbára teheted kézügyességedet és
kitartásodat. Szállj ringbe az ajándékokért, és játssz velünk a kahoot kvízjátékkal, tedd
próbára a szakmákkal kapcsolatos tudásod! A kvízkérdések helyes megválaszolásában a
standunkon fellelhető pályaorientációs kiadványaink lesznek segítségedre, ezért érdemes
már a játék előtt tájékozódni belőlük. A játék kezdete minden óra 15. és 45. perce. 
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HAJDÚ-BIHAR MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
Az állami szervek rendszerébe azok a szervezetek tartoznak, amelyeknek fontos, alapvető
szerepük van az állam működésében. 
A Hajdú-Bihar megyei a húsz kormányhivatal egyike, központja Debrecenben van, de ma
már a legtöbb szolgáltatása a megye szinte minden településén elérhető. Az
állampolgároknak ez nagy segítséget jelent, hiszen azokhoz az ügyintézésekhez, amikhez
korábban utazni kellett, ma már bárki a lakóhelyén, vagy elérhető közelségben is
elindíthatja, elintézheti.

Mivel várunk a rendezvényen?
Ha még nem tudjátok, hogy milyen irányban tanuljatok tovább, vagy több szakma is
érdekel benneteket, és bizonytalanok vagytok, hogy milyen irányba induljatok el, keressétek
bátran a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal standját, segítünk!
- az „Önismereti sarokban” pályaorientációs kérdőíveink kitöltésével felfedezhetitek, hogy
mik azok a területek, akár konkrét szakmák, melyek leginkább összhangban vannak
érdeklődési köreitekkel, és képességeitekkel;
- a kiállítás teljes időtartama alatt felkereshetitek a standunkon a „Szakma Mozit”, ahol rövid
kisfilmeket mutatunk nektek, hogy betekintést nyerjetek a legkülönfélébb szakmák
rejtelmeibe;
- munkatársaink mindezek mellett bemutatják nektek a kormányhivatal mindennapi
működését, a szakterületek széles palettáját.
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ITK HOLDING ZRT.
Társaságunk jogelődje 2003-ban alakult, majd 2009. szeptember 1-től az ITK Holding Zrt.
leányvállalataként folytatta tovább működését. Járműfejlesztő és -gyártóként kiemelten
fontosnak tekintjük a fenntartható gépjárművek készítését, melyek megfelelnek a
legmagasabb hazai és nemzetközi környezetvédelmi normáknak. Mercedes-Benz REFORM
autóbuszcsaládunk fejlesztése és gyártása mellett kiemelten fontos számunkra a jövő
szakembergárdájának képzése az autóbuszgyártás területén. Szállj be még ma hozzánk,
hogy holnap elérd a céljaidat!

Mivel várunk a rendezvényen?
A standnál az érdeklődőket autóbusz szimulátor várja, és megtekinthetik a céget bemutató
filmeket is.

HA
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https://intertraction-electrics.hu/
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KRONES HUNGARY KFT.
Tudtad, hogy a világon minden 4., Európában minden 2. palack Krones gép segítségével
készül?
A több mint 70 éves Krones elsősorban ital és folyékony élelmiszeripari üzemek számára
tervez, fejleszt és gyárt egyedi gépeket, világszerte mintegy 17.000 dolgozót foglalkoztatva. A
Krones berendezéseket készít többek között sörgyáraknak pl. a Heinekennek és Borsodinak,
üdítőital-gyáraknak pl. a Coca-Colának és Hell Energy-nek is. Csatlakozz hozzájuk, ha
kihívásokkal teli, családbarát munkahelyre vágysz!

Mivel várunk a rendezvényen?
Gyere és ismerkedj meg a Krones karrierlehetőségeivel. Töltsd ki tesztjeinket és vidd haza a
krones-es ajándékaink egyikét.
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http://karrier.krones.hu/
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MANZ HUNGARY GÉPGYÁRTÓ KFT.
A Manz Hungary Gépgyártó Kft. a németországi Manz AG leányvállalata, a nemzetközi Manz
cégcsoport egyetlen magyarországi tagja. 
A 2004-ben alapított debreceni üzemünk fémmegmunkálási területen tevékenykedik,
egyedi gyártású termékek, kis- és nagyalkatrészek, komplett szerelt egységek, valamint
hegesztett alépítmények készítését végezzük. 
Jelenleg több mint 130 magasan képzett szakember dolgozik az üzemünkben és
létszámunk folyamatosan növekszik.
Hiszünk abban, hogy a közös sikerek hosszú távon biztos munkahelyekhez vezetnek, ezért
mindig örömmel támogatjuk kollégáink szakmai fejlődését. Büszkék vagyunk arra, hogy
munkatársaink felelősségteljesen és összetartó, lendületes csapatként dolgoznak nap mint
nap.
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http://www.facebook.com/manzhu.engineering/
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MOL PETROLKÉMIA ZRT.
A MOL Petrolkémia hosszú évtizedek óta Magyarország egyik vegyipar központja és egyike a
tíz legjelentősebb polimer gyártónak Európában. Elsősorban alapanyagokat gyárt a
műanyagfeldolgozó ipar számára, melyekből a csomagolóanyagoktól az autóipari
felhasználásig számos terméket állítanak elő.
A komplexum jelentősége a jövőben sem csökken majd, mivel a MOL itt építi az új, a
régióban egyedülálló méretű és technológiájú poliol üzemét. Az 1,3 milliárd euróból
megvalósuló projekt nemcsak a MOL történetének eddigi legnagyobb organikus
befektetése, de országos viszonylatban is az egyik legjelentősebb. 

Mivel várunk a rendezvényen?
Izgalmas kísérletek a vegyipar mindennapjaiból. A Mol petrolkémia Zrt. standjánál
átélheted a kísérletezés izgalmait, saját magad megtapasztalhatod a természeti törvények
hatásait, kémiai reakciók csodáját. Ha azt mondjuk térhálós polimerek előállítása, vajon mi
jut eszetekbe? Hát persze hogy a Slime készítés! Fújtál már fel lufit szén-dioxiddal? Sikerül
egy pálcával átszúrni úgy, hogy ne durranjon ki? Gyere, tedd magad próbára! Mit tesz az
emberi szervezetet felépítő fehérjékkel a kóla, és az energiaital? Saját szemeddel láthatod
hatását! Tudod mennyire hideg a fagyott szén-dioxid? Most akár meg is érintheted.
Mindezek mellett még számos színes kísérlettel várunk a standunknál, és ha a tudásodat is
próbára szeretnéd tenni, egy Petrolkémia fókuszú kvízlapot is kitölthetsz, amit egy kis édes,
finom szénhidráttal (cukorka) jutalmazunk!
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NEOPAC HUNGARY KFT. 
A Neopac Hungary Kft. a svájci Hoffmann Neopac csoport tagjaként Európában
meghatározó szerepet betöltő, dinamikusan fejlődő műanyagtubus-gyártó cég. A
kozmetikaipar és az egészségügy számára gyártott tubusaink száma ebben az évben
megközelíti majd az 500 milliót, amelyeket több mint 40 országba értékesítünk.  Cégként
komolyan vesszük a felelősségünket és óvjuk, ami értékes: a környezetünket és
legfontosabb erőforrásunkat, a munkavállalóinkat egyaránt.

Mivel várunk a rendezvényen?
Dolgoznál egy világcégnél, mégis barátságos környezetben? Akkor gyere a Neopac
Hungary Kft.-hez, ahol folyamatosan bővítjük csapatunkat! Vezető
csomagolóanyagbeszállítóként magas minőségű tubusokat gyártunk a gyógyszeripar,
kozmetikaipar és fogászat számára. Érdemes nálunk dolgoznod, hiszen a biztos nemzetközi
háttér, versenyképes jövedelem és juttatások mellett egy fiatalos csapat és folyamatos
fejlődési lehetőségek is várnak! Látogass el a standunkhoz, és nézd meg aktuális
állásajánlatainkat!
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NI HUNGARY KFT.
Tesztelési és mérési technológiái segítségével, az NI több mint négy évtizede működik
együtt a tehetséges mérnökökkel és vállalkozásokkal a világ legsürgetőbb kihívásainak
megoldásában. Az adatoktól és az automatizálástól kezdve a kutatásig és az
érvényesítésig, az NI szoftverhez kapcsolódó megközelítése segít vevőinek az új innovációk
gyorsabb, megbízhatóbb és biztonságosabb tesztelésében. Gazdag szoftver-örökségét
összekapcsolva az új felhő- és gépi tanulási lehetőségekkel, az NI modernizálja a tesztelési
és mérési ipart, hogy az ügyfelek gyorsan megalkothassák a következő innovációkat.

Mivel várunk a rendezvényen?
Megismerkedhetnek a vállalat működésével, bemutatjuk egy működő demo készüléken,
hogy hogyan alkalmazhatók a cég termékei a gyakorlatban, részletesen megismerhetik a
technikusi munkaköröket, kipróbálhatják hogyan kell forrasztani a felületszerelt
technológiában.
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OPUS TIGÁZ ZRT.

A régió energetikai piacának meghatározó szereplője, Magyarország legnagyobb
vezetékes földgázelosztója, mely az ország észak-keleti régiójában működik. Feladatunk a
zavartalan földgázellátás biztosítása 33.760 km hosszú gázvezeték-hálózaton, több mint
egymillió otthonban és munkahelyen, s közel 1100 településen. A hazai energiaipar
meghatározó szereplőjeként innovatív módszerek és technológiák alkalmazásával
folyamatosan fejlesztjük szolgáltatásainkat a jövőért, és felelős vállalatként támogatjuk a
közösséget. 
Minden energiánkkal a jövőért!

Mivel várunk a rendezvényen?
Az OPUS TIGÁZ Zrt. Magyarország legnagyobb vezetékes földgázelosztója. Legfőbb feladata
a zavartalan földgázellátás biztosítása Magyarországon több mint egymillió otthonban és
munkahelyen. A hazai energiaipar meghatározó szereplőjeként azon dolgoznak, hogy
innovatív módszerek és technológiák alkalmazásával folyamatosan fejlesszék
szolgáltatásaikat, és felelős vállalatként támogassák a közösséget. 
Az OPUS TIGÁZ Zrt. standján a látogatók megismerhetik és kipróbálhatják a gázérzékelő
műszereket. Az érdeklődők rálátást nyerhetnek a műanyaghegesztésre és elkészíthetik a
saját hegesztett kötéseiket. Megnézhetik a szikramentes szerszámokat, összeszerelhetik a
gázcsövek összekötésére szolgáló idomokat. Betekintést nyerhetnek a térkép-szoftver
működésébe, valamint az ún. munkairányítási rendszert is láthatják. Kipróbálhatják a
nyomás-szabályozó és gázmérő berendezéseket. A látogatókat még egy földgázzal
kapcsolatos kvízjátékkal is várják.
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OPUS TITÁSZ ZRT.
Cégünk Magyarország észak-keleti régiójában, 18.728 négyzetkilométeren végez
villamosenergia-elosztási engedélyes tevékenységet. Legfontosabb feladatunk a
zavartalan áramellátás biztosítása. Több mint 26 ezer kilométer hosszúságú áramhálózatot
üzemeltetünk, közel 400 településen, több mint 788 ezer otthonban és munkahelyen
biztosítva ezzel a zavartalan áramellátást.
Kiemelkedő szaktudás, stabil nagyvállalati háttér, minőség iránti elkötelezettség, magas
szintű energiaellátás, folyamatos fejlődés jellemzi a céget.
Minden energiánkkal a jövőért!

Mivel várunk a rendezvényen?
Az OPUS TITÁSZ Zrt. a magyar energetikai piac meghatározó szereplője. Legfontosabb
feladata a zavartalan áramellátás biztosítása Magyarország észak-keleti részén, több, mint
788 ezer otthonban és munkahelyen, közel 400 településen, s több mint 26 ezer kilométer
hosszúságú áramhálózaton működve.
Az OPUS TITÁSZ Zrt. standján az érdeklődők kipróbálhatják a mini üzemirányítási rendszert. A
versenyezni vágyó fiatalok reflexidejüket, s villamos energetikai ismereteiket is
megmérettethetik egy játék során. Feszültség alatti munkavégzéshez használt speciális
kesztyűben próbára tehetik kézügyességüket, de egy kábelvágó olló segítségével a nagy
keresztmetszetű vezetékek vágását is kipróbálhatják. Felpróbálhatják a biztonságos
munkavégzéshez használt védőeszközöket, melyben egy szelfit is készíthetnek a
villamosipari alkatrészekből készült OPUS TITÁSZ robottal. A kódfejtő játék helyes
megfejtésével pedig apróbb ajándéktárgyakat nyerhetnek. 
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SCHAEFFLER
A Schaeffler globálisan tevékenykedő autóipari és ipari beszállító. Több mint 70 éve úttörő
kutatásokat és fejlesztéseket végez a mozgás és a mobilitás területén.
Termékportfóliójának részét képezik a motorokba, sebességváltókba és járművekbe
gyártott precíziós komponensek és rendszerek, valamint a gördülő- és csúszócsapágy
megoldások. A Schaeffler debreceni gyára 1999-ben kezdte meg működését. Fő
termékvonala az egy- és kétsoros kúpgörgős csapágy, valamint az elektromos autókba is
alkalmas golyóscsapágy. Termékei közel 80%-át az autóipar számára gyártja, olyan neves
márkáknak, mint a Ford, a Volkswagen vagy a BMW.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Schaeffler 2008 óta működtetett tanműhelyében gépészet, elektronika és elektrotechnika,
valamint specializált gép- és járműgyártás ágazatokban, az alábbi szakmákban képez
diákokat: mechatronikai technikus, gépgyártástechnológiai technikus, gépi és CNC
forgácsoló, villanyszerelő, ipari gépész. Standuknál az érdeklődők megismerkedhetnek a
mérőeszközökkel, esztergagépen történő forgácsoló mozgásokkal, szerelési folyamatokkal.
Emellett kézbe vehetik a vállalat termékeit és a tanulók által legyártott forgácsolt
alkatrészeket. Továbbá kipróbálhatnak számítógépes CNC szimulációkat, PLC által vezérelt
jelzőlámpát, pneumatikus kapcsolásokat, a tanulók által készített 3D nyomtatót, E-
learninges tananyagokat, megmérettethetik magukat autós versenypályájukon és választ
kaphatnak a képzésekkel kapcsolatos kérdéseikre.
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SEMCORP HUNGARY KFT.
A SEMCORP a világ legnagyobb lítium-ion akkumulátorelválasztófilm gyártójaként,
nemzetközi értékrendet képviselve érkezett Debrecenbe. Termelési tevékenységét 2023-ban
tervezi elkezdeni. A vállalat jogkövető, kulturális különbségeket figyelembe vevő és
tiszteletben tartó, emberközpontú munkáltatóként elkötelezett az innováció mellett, amely
egyben elkötelezettséget jelent a munkavállalók folyamatos képzésére is.

Mivel várunk a rendezvényen?
Autóverseny távirányítós autókkal; közreműködnek a Debreceni SZC Vegyipari Technikum
diákjai.
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SMC HUNGARY KFT
Az SMC a legfejlettebb technológiákkal támogatja az automatizálást és az ügyfelek
elégedettségét világszerte. Az 1959 áprilisában Tokióban, Japánban alapított SMC
Corporation ma már több mint 20 800 tehetséges alkalmazottat foglalkoztat a világ 83
országában.
Az SMC Corporation globális piaci részesedése 38%. Ezzel piacvezető szerepet tölt be az
Ipari Automatizálás és Pneumatika területén.

Mivel várunk a rendezvényen?
Az SMC nagy szerepet vállal világszerte oktatási eszközök előállításában és fejlesztésében,
igazodva a különféle ipari elvárásokhoz. Oktatást támogató tananyagok, animációk és
szimulációs programok segítségével teszik érthetővé az ipari automatizálás elméleti és
gyakorlati ismereteit. A jövő szakemberei a legmodernebb oktatási eszközökön tanulhatják
meg a munkájukhoz szükséges technológiákat. Az SMC standján olyan berendezésekkel és
eszközökkel lehet találkozni, amely az ipari automatizálás, a mechatronika, a
gyártástechnológia, vezérlés és szabályozástechnika, pneumatika és elektropneumatika, a
programozás világában segít eligazodni, betekintést nyerni. Az SMC kollégái szívesen várják
az érdeklődő diákokat és oktatókat a pneumatika érdekes világába.
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TEVA GYÓGYSZERGYÁR ZRT.
A Teva immár 120 éves tapasztalatával fejleszti és gyártja gyógyszereit. 3,500 terméket
tartalmazó portfóliójában szinte minden terápiás területre kínál készítményt, melynek
köszönhetően globális vezető a generikumok területén. Debreceni és sajóbábonyi
üzemében a K+F tevékenységtől az alapanyaggyártáson keresztül a kész
gyógyszergyártásig számos tevékenységet folytat. A hazai gyógyszerpiac egyik vezető
vállalataként mintegy 2,000 munkavállalót foglalkoztat Magyarországon.

Mivel várunk a rendezvényen?
Színes és izgalmas programokkal vár a Teva standja.
Érezd magad Tevásnak, lépj be gyógyszergyárunk kapuján és pillants be laboratóriumaiba,
valamint üzemeibe! Ehhez nem kell mást tenned, csak a standon található VR szemüveget
vedd fel!
Ha pedig megtetszett, amit a szemüvegben láttál, akkor Legyél Te is Tevás! Vedd fel a
védőszemüveget és a laborköpenyt, és egy kép erejéig csatlakozz csapatunkhoz. A szelfit se
hagyd ki, a kitelepült laborunkban ehhez minden szükséges eszközt meg is találsz!
Ha ez nem volt elég, akkor pedig tedd próbára a szerencsédet és forgasd meg
szerencsekerekünket.
Ha helyesen válaszolsz a kérdésekre, akkor még egy kis meglepetés is jár! Kollégáink várnak
Téged és a barátaidat is! 
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THYSSENKRUPP
A thyssenkrupp debreceni gyára, egy 200 éves múlttal rendelkező német multinacionális
cég része, ahol automatizált és robotizált, új modern gépparkunkkal évente közel 6 millió
lengéscsillapító-rugót és stabilizátort gyártunk neves autógyártók részére. Ha érdekel az
autóipar, szívesen vennél részt a jövő autóinak megalkotásában és megismerkednél az
automatizált gyártási folyamatokkal, akkor nálunk sikerrel építheted karriered, többek között
gépész és gépgyártás-technológiai technikus, ipari gépész, vegyipari technikus, CNC
gépkezelő, villanyszerelő, automatizálási vagy erősáramú technikus végzettséggel.

Mivel várunk a rendezvényen?
Látogass el hozzánk, a thyssenkrupp standjához és élményekkel teli játékaink által nyerj
betekintés az autóipari szakmák izgalmas világába. Ismerd meg karrierlehetőségeinket és
az általunk gyártott termékeket. Less bele a prémium kategóriás autók titkaiba. Töltsd ki
kompetenciatesztünket! 
Mérd fel képességeidet és tárd fel a benned rejlő tehetséget, amely új irányba repítheti
tanulmányaidat.
Találkozzunk a thyssenkrupp standjánál, ahol különleges szakmákat ismerhetsz meg, ami a
hivatásoddá is válhat, és még a tanulásból is élményt kovácsolhatsz.
Gyere és vezesd tanulmányaidat új utakra!
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TRANSCOSMOS KFT.
A Transcosmos közel 50 éves tapasztalattal rendelkezik a kiszervezett szolgáltatások terén.
Eredetileg Japánban alakult; azóta több mint 14 országban és több mint 30 nyelven nyújt
szolgáltatást. A Transcosmos 2010 márciusában nyitotta meg kapuit Debrecenben. A gyors
növekedés eredményeként ma már 450 dolgozót foglalkoztat a nemrégiben kialakított új
irodájában, a Debreceni Regionális és Innovációs Tudományos Technológiai Parkban (4031
Debrecen, Kígyóhagyma utca 5.). Munkatársaink közül közel 200 diák, akik tanulmányaik
mellett végeznek munkát, átlagosan heti 20 órában. A nemzetközi környezetben való
munkavégzés kapcsolatépítésre és a nyelvtudás fejlesztésére is ideális. Nemcsak szakmai
tapasztalatot, de a cégen belüli előrelépés lehetőségét is biztosítjuk. A Transcosmosnál
büszkék vagyunk munkatársaink képességeire, szakmai tudásukra és a kivételes
munkájukra. Úgy gondoljuk, hogy a karrierjükben kitűzött célok elérésének sikeressége
kulcsfontosságú, hiszen ez a teljesítményüket még inkább javítja. Éppen ezért törekszünk
arra, hogy minél több lehetőséget biztosítsunk az egyéni és szakmai fejlődéshez, és mindezt
nagyon jó hangulatú, vidám és lelkes csapataink tagjaként érjék el.
Ebben az évben a Transcosmos Kft. aktívan részt vett a BSC kampányában, mely a Kék
Vödör élelmiszergyűjtő akció támogatásával valósult meg. A Transcosmos Kft. megismerte
a Dorkász Szolgálat Közhasznú Alapítvány szociális projektjeit, melyek megegyeznek az
általunk felvállalat értékekkel, a CSR tevékenységük céljával, amelynek lényege a változás
elérése a környezetünkben élő rászoruló embertársaink életében, fenntartható módon.

Mivel várunk a rendezvényen?
Standunkon szeretnénk egy rövid cégbemutatás után szót említeni nyitott pozícióinkról,
rapid motivációs interjúkérdésekkel kicsit bemutatni az interjúk hangulatát, emellett szót
említeni a 2022-es fő célunkról, mint "Employee experience".
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VÁMOSGÉP KFT. - OKTATÁSI KÖZPONT

A VÁMOSGÉP Gép- és Acélszerkezetgyártó Kft. Debrecentől 25 km-re, Vámospércsen
található. A cég alapvetően mezőgazdasági gépekhez gyárt hegesztett és forgácsolt
alkatrészeket, de emellett orvostechnikai terméket, földmunka gépek tartozékait és
autóipari alkatrészeket is állítanak elő. A cég az oktatási területen is kiemelkedő. A több,
mint 120 tanulót foglalkoztató, közel 1000 m2-es Oktatási Központban az épület- és
szerkezetlakatos, a hegesztő, a gépi és CNC forgácsoló, a gépgyártástechnológiai
technikus és a gépésztechnikus szakmákat lehet elsajátítani.

Mivel várunk a rendezvényen?
A VÁMOSGÉP Kft. standjánál folyamatosan láthatók az a kisfilmek, melyekből a látogatók
betekintést nyerhetnek a cégnél folyó termelő és oktatási tevékenységbe.
Magyar, német és angol nyelvű cégismertető áll az érdeklődők rendelkezésére. 
Az Oktatási vezető a cégnél folyó szakképzési lehetőségekről és a részvétel feltételeiről
illetve követelményeiről, a HR vezető a nyitott pozíciókról és a kapcsolódó elvárásokról, míg
a kereskedelmi ügyintéző a cég partnerkapcsolatairól és a gyártott termékekről ad
tájékoztatást. 
A stand házigazdái ajándéktárgyakkal kedveskednek a standot felkereső és a cég kérdőívét
kitöltő látogatóknak.
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VITESCO TECHNOLOGIES
A Vitesco Technologies a fenntartható mobilitást szolgáló modern hajtástechnológiák
vezető nemzetközi fejlesztője és gyártója. Az elektromos, hibrid és belső égésű hajtásokhoz
használható intelligens rendszermegoldásokkal és alkatrészekkel a Vitesco Technologies
tisztává, hatékonnyá és megfizethetővé teszi a mobilitást. A termékportfólió elektromos
hajtásokat, elektronikus vezérléseket, érzékelőket és működtetőket, valamint kipufogógáz-
utókezelési megoldásokat tartalmaz. 2021-ben a Vitesco Technologies 8,3 milliárd euró
értékben értékesített, és körülbelül 37 000 embert foglalkoztat mintegy 50 helyen. A Vitesco
Technologies központja Regensburgban található.

Mivel várunk a rendezvényen?
Éld át milyen, mikor harapnak a lóerők! A mozgó versenyautó szimulátorunk segítségével
átélheted mindazt, amit Lewis Hamilton vagy Sébastian Loeb a versenypályákon. A
valósághű kivitelezésnek köszönhetően a szimulátor teljes egészében lemodellezi a 300
km/órás száguldás élményét.
Kicsit nagyobb, mint egy biliárdgolyó és világít. Arra gurul, amerre akarod, csak egy Android
vagy iOS eszköz szükséges az irányításhoz. Tudjátok mi ez? Ez nem más, mint a Sphero
robotgolyó, amit Ti is kipróbálhattok egy kihívásokkal teli akadálypályán.
Szeretnél többet megtudni a kobotok világáról? Szívesen programoznál egy UR10 kobotot?
Vagy egyszerűen csak megnéznéd, hogy hogyan működik? Ha a válasz igen, akkor látogass
el a Vitesco Technologies standjára.
Gyere és próbáld ki magad a mechatronika és elektronika világában! 
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BMW GROUP GYÁR DEBRECEN
A BMW Group a világ egyik vezető autógyártója, amely jelenleg Magyarországon,
Debrecenben több mint 400 hektáron építi a jövő legmodernebb gyárát. Az új generációs
elektromos autók termelése az évtized közepén indulhat meg. A vállalat négy szakmában
indít duális szakképzési programot 2023 szeptemberétől. Az építkezés és a toborzás
párhuzamosan és folyamatosan zajlik.

Mivel várunk a rendezvényen?
A duális képzési programunkról adunk tájékoztatást és válaszolunk minden kérdésre.
Különleges képzési eszközöket mutatunk be, amelyekkel a szakmai oktatást végezzük majd
a Képzési Központunkban. Bemutatjuk a UniTrain képzési modult is, amely tanuló modell
képzési anyagai digitálisan is rendelkezésre állnak majd tanulóinknak.
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DEBRECENI SZC BAROSS GÁBOR
TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS
KOLLÉGIUM
A Debreceni SZC Baross Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Debrecen város
egyik legrégibb és legnagyobb szakképző iskolája. Iskolánkbantechnikumi és szakképző
iskolai oktatás folyik. Az intézmény a technikumban érettségi vizsgára és szakmai vizsgára
felkészítő, illetve érettségi végzettséggel kizárólag szakmai vizsgára felkészítő, a szakképző
iskolában közismereti oktatást és szakmai oktatást magában foglaló, illetve elvégzett 10.
osztállyal kizárólag szakmai vizsgára felkészítő képzést folytat. Az iskolarendszerű nappali
munkarend mellett az intézmény iskolarendszerű esti munkarend szerinti felnőttoktatást
folytat érettségire való felkészítéssel, illetve szakképesítés megszerzésére vonatkozóan.

Mivel várunk a rendezvényen?
Standunkon játékos formában a Debreceni Szakképzési Centrum Baross Gábor Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégiumban megtanulható szakmákkal ismerkedhetnek meg az
érdeklődők. Szimulátorokon, ügyességi játékokon keresztül próbálhatják ki a gépi
forgácsoló, a hegesztő, az épület- és szerkezetlakatos és a karosszérialakatos szakma
alapfogásait. 
Forgácsolhatnak mini esztergagéppel, fémkerítés és korlát díszítőelemeket készíthetnek,
hegesztőszimulátor segítségével kipróbálhatják kézügyességüket, LEGO robotjaink,
szimulációs játékaink segítségével betekintést nyerhetnek a programozás, az informatika
csodálatos világába.
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DEBRECENI SZC BETHLEN GÁBOR
KÖZGAZDASÁGI TECHNIKUM

165. éves az iskola; Interaktív feladatok az iskola történetéből
a nyelvi sokszínűség bemutatása az iskolában; az iskolánkban tanulható nyelvek
bemutatói
gazdálkodás és menedzsment ágazat bemutatkozása; pénzügyi tudatosságot erősítő
játékok az érdeklődők bevonásával
turizmus-vendéglátás ágazat bemutatkozása; betekintés egy idegenvezető napi
munkájába

165. éves fennállását az idei tanévben ünneplő iskola a mai kor igényeinek megfelelő
képzési kínálattal vesz részt a város, a régió életében. 2004 óta folytatunk két tanítási nyelvű
képzést, amelynek eredményeképpen az érettségi vizsga és a szakmai végzettséget igazoló
oklevél mellett C1 - azaz felsőfokú nyelvvizsgával végeznek diákjaink. Immár egy éve
megjelent az oktatási kínálatunkban az okleveles technikus képzés, amely során a
Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karával együttműködve képezzük a pénzügy-
számviteli ügyintézőket. A turizmus-vendéglátás ágazatban 2013 óta képezünk
idegenvezetőket és szállodai szakembereket együttműködve a régió meghatározó
vállalkozásaival. Élen járunk a pályázati lehetőségek kihasználásában, szakmai, nyelvi, uniós
és magyar projektek megvalósításában. Az angol mellett francia, német, holland, orosz és
kínai nyelvet is tanítunk. Végzett diákjainkkal szerte a világban és itt a városban is
találkozhatunk a bíróságoktól a bankokon keresztül a legtöbb közhivatalig, a Bethlenes
bizonyítvány mindig garancia!

Mivel várunk a rendezvényen?
Iskolánk kiállítóterén a következő programokkal várjuk az érdeklődő általános iskolásokat:
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DEBRECENI SZC 
BEREGSZÁSZI PÁL TECHNIKUM
A Debreceni SZC Beregszászi Pál Technikum a város egyik legrégebbi szakképző
intézménye, ahol a jelentkező általános iskolát végzett diákok választhatnak az ötéves
technikumi és a hároméves szakképző iskolai képzés közül. A legnépszerűbb szakmáik évek
óta a szoftverfejlesztő és -tesztelő, az elektronikai technikus, a gépjárműmechatronikai
technikus és a villanyszerelő. De ezen szakmák mellett várják még az informatikai rendszer-
és alkalmazásüzemeltető technikus, az erősáramú elektrotechnikus, a mechatronikai
technikus, az automatikai technikus és az autógyártó szakmák iránt érdeklődő fiatalokat is.
Az iskola jól felszerelt, modern szaktantermei és tanműhelyei adnak otthont a magas szintű
szakmai képzésnek az ágazati alapoktatás időszakában. A Beregszászi Pál Technikum
kiváló céges kapcsolatokkal is rendelkezik a XXI. századi, korszerű gyakorlati képzés
biztosítása érdekében, így tanulóink nagy többsége a szakmairányú oktatás során céges
környezetben tudja a magasszintű szakmai tudást megszerezni. 

Mivel várunk a rendezvényen?
Ha érdekel a villamosság, az elektronika, az autóipar vagy az informatika, akkor a
Beregszászi által kínált programok között Te is megtalálhatod a kedvedre valót. 
Standunknál kipróbálhatod magad, hogy mennyire bírod a stresszt és a reakcióidődet is
tesztelheted a PLC-vel vezérelt pneumatikus reflexvizsgáló gépünkkel. Emellett
megismerheted a szintén PLC vezérelt modern okosparkolók működését, amely valós
időben mutatja a parklóban lévő szabad helyek számát. Ha inkább az informatika világa áll
hozzád közel, akkor beavatunk a Scratch játékprogramozás titkaiba, de ugyanitt sokféle
robotot is kipróbálhatsz, többek között Alfát, az iskola humanoid robotját, de a
tankrobotjainkkal is csatázhatsz. Kipróbálhatod még a Microbit vezérlésű robotfocit és a 3D
nyomtatás rejtelmeivel is megismerkedhetsz a Beregszászi standjánál. 
Debreceni SZC Beregszászi Pál Technikum
Ahol a jövőd elkezdődik!
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DEBRECENI SZC BRASSAI SÁMUEL
MŰSZAKI TECHNIKUM
Az 1968-ban ipari szakközépiskolaként alapított intézményünk 1970-ben Landler Jenő nevét
kapta, a kilencvenes évek elején Brassai Sámuel nevét vette fel. Iskolánk alapítása óta sok
változáson ment át és mindezek még napjainkban sem fejeződtek be. Az ipari
szakközépiskola (Landler) gimnáziummá, szakközépiskolává, érettségire épülő műszaki
szakgimnáziummá, majd technikummá vált. Az állandó megújulás jegyében folyamatosan
bővítettük profilunkat, a piaci igényeknek megfelelően modernizáltuk szakmatanításunkat.
A specializált gép- és járműgyártás, az elektronika és elektrotechnika, az informatika és
távközlés, illetve a közlekedés és szállítmányozás ágazatokban folytatunk szakmai
képzéseket. Oktatott szakmáink: logisztikai, informatikai rendszer- és alkalmazás-
üzemeltető, gépjármű-mechatronikai, mechatronikai, elektronikai, ipari informatikai és
alternatív járműhajtási technikus. A műszaki pálya iránt érdeklődő diákok jelentkezését
várjuk. Képzéseinkre nappali és felnőttek szakmai oktatása ("esti") munkarendre is várjuk a
jelentkezőket.

Mivel várunk a rendezvényen?
A vállalkozóbb szellemű látogatók próbára tehetik szerelési tudásukat korszerű
pneumatikus és elektronikus eszközeink segítségével. Játékosan szemléltetjük a
mechatronika és a gépjárműmechatronika kapcsolatát. DaNI robot bemutatóval is
készülünk és megismerheted a robottechnika jótékony hatásait is. Bemutatunk egy fejlett,
teljesen automatizált ipar 4.0 kompatibilis gyártósor kicsinyített, működő változatát,
továbbá applikációval vezérelhető kisautóval, interaktív és hagyományos logisztikai
játékokkal, 3D-nyomtatókkal és LEGO robot bemutatóval is várunk.
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DEBRECENI SZC ÉPÍTÉSTECHNOLÓGIAI
ÉS MŰSZAKI SZAKKÉPZŐ ISKOLA

cserépfestés akril festékkel
hűtőmágnes készítése 
pirogravírozás
ujjlenyomatos lánc készítése
gres lapokból tárgyak ragasztása
Epitech kirakó rézcsövekből
lego robot bemutató
tehetséges tanulóink kinex építőből golyópályát működtetnek

A Debreceni SZC Építéstechnológiai és Műszaki Szakképző Iskola már több mint 50 éve áll az
építőipari szakképzés szolgálatában, Hajdú-Bihar megyében.
A szakmai képzés gépészeti, építészeti, faipari, valamint kreatív ágazatban zajlik, a
választható szakmák száma meghaladja a tízet. A sokszínűséget nem csak a szakmák
sokasága, hanem a szakközépiskolai és szakiskolai képzés, a szakiskolát végzettek
középiskolája valamint a felnőttoktatás biztosítja.

Mivel várunk a rendezvényen?
Az iskolánkba jelentkezők 3 éves, vagy érettségit követően akár 2 éves képzésben vehetnek
részt szakmai oktatásban. Az első év (2 éves képzés esetén az első félév) végén a tanulók
ágazati alapvizsgát tesznek, mely után duális képzésben tanulhatnak tovább szakképzési
munkaszerződéssel vállalati partnereknél, így már tanulmányaik során rendszeres
jövedelemhez jutnak. A szakmai képzés épületgépészet, építőipar, fa- és bútoripar, valamint
kreatív ágazatban zajlik.
Szakmáink bemutatása interaktív foglalkozásokkal történik:
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DEBRECENI SZC IRINYI JÁNOS
TECHNIKUM
Iskolánk küldetése a munkaerőpiacon előnnyel, jó lehetőségekkel induló szakemberek
képzése a kor követelményei szerinti legmagasabb színvonalon. Technikumban 4
ágazatban – Sport, Közlekedés és szállítmányozás, Turizmus-vendéglátás és Szociális –
folytatunk szakképzést. Szakképző iskolában pedig Élelmiszeripar ágazatban képzünk Pék,
Pék-cukrász és a Hentes és húskészítmény-készítő szakembereket. Kiemelt figyelmet
fordítunk az inspiráló légkör és az „Irinyisnek lenni jó!” életérzés kialakítására.

Mivel várunk a rendezvényen?
A Debreceni SZC Irinyi János Technikum standjánál a Sport ágazat iránt érdeklődőket nem
csupán fitness, ügyességi és interaktív feladatok várják, hanem a sportszervezés, az
egészséges életmód és a sportmenedzsment világába is betekintést nyerhetnek. Emellett
logisztika fejtörőkre és játékokra is készülhetnek a fiatalok, valamint próbára tehetik
magukat turisztikai kvízeinken, vagy a kisgyermekek gondozásának gyakorlatában is!
Talpraesettség és ügyesség azonban nem csak a sporthoz szükséges tulajdonságok
lehetnek, hiszen ezek egy jó vendégtéri szaktechnikus ismertetőjegyei is, ebbe is betekintést
nyerhetnek a diákok. S ha a számos fizikai és szellemi torna után megéheznének, egy finom
amerikai palacsinta adhat új lendületet, az Élelmiszeripar ágazat jóvoltából! Várunk
mindenkit szeretettel!
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DEBRECENI SZC KERESKEDELMI ÉS
VENDÉGLÁTÓIPARI TECHNIKUM ÉS
SZAKKÉPZŐ ISKOLA

A kereskedelem területén egyre nagyobb teret nyernek a webáruházak, az internetes
kereskedelem, ezért a webáruházi technikus és a kereskedelmi értékesítő képzésben
résztvevő tanulóink a szakmai idegen nyelv elsajátítása mellett nem csak az áruforgalom
lebonyolításáról, a hagyományos eladói tevékenységről szereznek ismereteket, hanem az
online értékesítés területéről is. 
A magyar gasztronómia és vendéglátás hazai és nemzetközi hírű szakembereinek
generációi alapozták meg a tudásukat a Keriben. A cukrász, szakács, panziós-fogadós és
pincér-vendégtéri szakembereink nyelveket tanulnak, korszerű, piacképes tudás birtokába
jutnak, átfogó elméleti és gyakorlati ismereteket szereznek egyrészt iskolai, másrészt
munkahelyi környezetben. A felújított, modern tanéttermünkben és a legújabb
gasztronómiai trendeket követő technológiával felszerelt tankonyhánkban,
cukrászműhelyünkben sajátítják el a tanulóink a szakma alapvető fortélyait. Csak a KERI!

Mivel várunk a rendezvényen?
A kereskedelmi iskola hagyományaihoz híven nagy hangsúly fektet a vendéglátóipari és
kereskedelmi szakmák képzésére. A standon a látogatók találkozhatnak a cukrász, szakács,
panziós-fogadós, pincér-vendégtéri szakember, kereskedelmi értékesítő és kereskedő-
webáruházi technikus szakmákkal. Bepillanthatunk a csokoládé világába, melyet egy
csokoládé szökőkút segítségével meg is kóstolhatunk. Ügyességi feladatok során
kipróbálhatjuk rátermettségünket és szerencsénket a különböző szakmákban, játszhatunk
„óriás Keris játékokkal”, szerencsekerékkel. Interaktív módon mutatjuk be szakmáinkat,
izgalmasan, játékosan.
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A Debreceni SZC Kreatív Technikum Debrecen belvárosától nem messze a Nagyerdő
szomszédságában, villamossal és autóbusszal is kiválóan megközelíthető helyen, kertvárosi
övezetben helyezkedik el. Életkortól függetlenül a szakmák széles palettáját nyújtjuk a
kreatív, szépészet és az oktatás ágazatban a hozzánk érkező diáknak. Jól felszerelt
tanműhelyek biztosítják, kiegészítik a duális képzés valós munkakörnyezetét. Számos céget
és vállalkozást tudhatunk partnereinkként.
Nappali oktatásban résztvevő diákjaink szakképzési ösztöndíjban részesülnek. 
Az 5 évfolyamos technikumi képzéseink érettségivel és technikusi oklevél megszerzésével
zárulnak. 5 évfolyamos: Nyomdaipari technikus, Dekoratőr, Grafikus, Fodrász, Kozmetikus
technikus, Oktatási szakasszisztens.
A 3 évolyamos képzés szakmai bizonyítvány megszerzésével zárul. 3 évfolyamos:
Divatszabó.

Mivel várunk a rendezvényen?
"Lőj egy selfit"- A Kreatívos diákok elkészítik az érdeklődők sminkjét és  frizuráját, ezután
megörökíthetik ezt a pillanatot az egyedi selfi fal előtt. 
„Légy divatos! Légy kreatív!" - divat avatar készítése tetőtől talpig a divatszabók
segítségével.
„Könnyebben megy a gépen rajzolni? Próbáld ki! Bepillantás Van Gogh szobájába.”-
Nyomdai előkészítő, és grafikai programok használata.
Szépészet ágazat bemutató és programok:
"Ismerkedj meg az alkalmi és a nappali sminkkészítés rejtelmeivel!" - A kreatívos tanulók
szépészeti bemutatója.
"Gyere, tűnj ki a tömegből és varázsold színesebbé a frizurádat!" - Programjaink között
szerepel a színes póthaj fonása, mely a mai hajdivatot nagyban befolyásolja. Látványos,
gyors frizurák készítésének menetébe lehet bepillantani, melyek az ősz hangulatát sugallják.
Oktatás ágazat:
"Ki vagyok én" - játékos önismereti tesztek készítése, elemzése.
Várunk szeretettel a KREATÍV standjánál!

DEBRECENI SZC KREATÍV TECHNIKUM
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DEBRECENI SZC MECHWART ANDRÁS
GÉPIPARI ÉS INFORMATIKAI
TECHNIKUM

3D tervezés és 3D nyomtatás
hegesztőszimulátor
kulcstartó készítés hálózati kábelből és csatlakozóból
LEGO robot programozás
Pneumatikus és elektropneumatikus eszközök, MPS gyártórendszer

A Mechwart mindig Debrecen város és környezete elismert, népszerű középiskolája volt, s
ma is az. Kitűnő választás ez az iskola azoknak, akik műszaki, informatikai, gazdasági
területen szeretnének a középiskola elvégzése után egyetemen továbbtanulni, de a többi
felsőoktatási intézménybe is el lehet jutni iskolánkból. Jó választás a Mechwart azok
számára is, akik a középiskola befejezése után műszaki vagy informatikai területen
munkába szeretnének állni. Az iskolában végzett technikusokat, informatikusokat
előszeretettel alkalmazzák a környező vállalatok. Iskolánk szeretettel hívja és várja a
mechwartosok soraiba a jó tanuló, szorgalmas, az informatikai vagy a műszaki terület iránt
érdeklődő, idegen nyelvet is szerető, igényes középfokú általános ismereteket elsajátítani
akaró fiatalokat.

Mivel várunk a rendezvényen?
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DEBRECENI SZC PÉCHY MIHÁLY
ÉPÍTŐIPARI TECHNIKUM
A Péchy Debrecen egyik nagy múltú intézménye, amely klasszikus értékeket képvisel.
Igyekszünk időtálló tudást adni a felnövekvő nemzedéknek a műszaki területen. A
folyamatosan és egyre nagyobb sebességgel változó világban, az építőipari képzési
kínálatunk a munkaerőpiacon folyamatosan keresett. A diákjaink karrierútja már itt elindul,
hiszen a partner vállalatokkal, cégekkel együtt versenyképes tudást és valódi szakmai
tapasztalatot adunk nekik. A technikusi oklevél megszerzését követően tanítványaink
sikeresen pályáznak az építőipar, épületgépészet és faipar területén meghirdetett
különböző poziciókra, valamint továbbtanulhatnak felsőoktatási intézményekben
szakirányban, de akár más területen is.
Azt valljuk, boldog akkor lehet az ember, ha megtalálja azt, amiben otthon van, amiben
kiváló, ami ebben az életben a dolga!

Mivel várunk a rendezvényen?
Az építészet, gépészet, faipari szakmák hármasát találhatod meg a standunkon.
Lehetőséged lesz nálunk közelebbről is megismerkedni azokkal. Nem kell más, gyere el és
ismerj meg bennünket! Nálunk lesz alkalmad kipróbálni a kreativitásodat! Hegeszthetsz,
rajzolhatsz, tervezhetsz, csövekkel dolgozhatsz, fajátékokkal játszhatsz!

VI
P

https://www.dszcpechy.hu/


HE
LL

O 
SZ

AK
M

A

DEBRECENI SZC VEGYIPARI
TECHNIKUM

Látványos/érdekes kémiai kísérletek bemutatása („elefántfogkrém”, szellem a
palackban stb.) Ez főként a tanulóink közreműködésével fog megvalósulni, igény szerint.
Elvégzendő feladatok a látogató gyerekek számára: ezüsttükörpróba elvégzése,
mikroszkópi metszet beállítása, csapadékleválasztás, lávalámpa készítése, stb.
Beiskolázási szórólapjaink ismertetése, információk a szakképzéseinkkel kapcsolatosan.

A város szívében, a látványosan megújult sétálóutcában található a Debreceni SZC
Vegyipari Technikum. Az 1950-ben alakult iskola mára Magyarország legnagyobb képző
intézménye az ágazatban, a 2020/21-es tanévtől már technikumként működik. A technikum
az általános műveltség megalapozása mellett párhuzamosan biztosítja a felkészülést az
érettségi vizsgára és a technikusi vizsgára. Ennek megfelelően intézményünk közismereti
oktatást, ágazati alapoktatást és szakirányú technikus oktatást folytat. Okleveles vegyész
technikus képzésünk lehetővé teszi a szakirányú továbbtanulást a felsőoktatásban
rövidebb képzési idővel. Büszkék vagyunk arra, hogy az Oktatási Hivatal mérései alapján a
kimutatható hozzáadott érték tekintetében országosan is a legjobbak között foglalunk
helyet. Az iskolára jellemző a színes és tartalmas diákélet, az osztályok a sok közös élmény
révén valódi közösségekké kovácsolódnak össze. Kiemelkedő és dinamikus pályázati
tevékenységünk, Erasmus+, Határtalanul! és Rákóczi Szövetség mobilitásokon keresztül
létesítünk kapcsolatokat hazai és külföldi partnereinkkel.

Mivel várunk a rendezvényen?
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DM KFT. 
A dm Kft. Magyarországon jelentős szereplő a drogéria kiskereskedelem piacán, polcainkon
több mint 17 000 terméket kínálunk főként szépségápolás és egészségmegőrzés
témakörben. Folyamatosan szem előtt tartjuk vásárlóink változó igényeit, széles kínálatot
tartunk fent bio-élelmiszerekből és natúrkozmetikumokból is. Jól felépített szakmai
gyakorlatos programunk keretein belül várjuk azokat a tanulókat, akik szívesen szereznének
tapasztalatot a dm-él.

Mivel várunk a rendezvényen?
A dm Kft. standjánál az érdeklődőket munkatársaink dm-es kvízzel és ajándékokkal várják.
Szívesen beszélünk a dm-ről, a fejlődési lehetőségekről, a szakmai gyakorlatos program
részleteiről is, ha valaki szeretné nálunk tölteni a szakmai gyakorlatát.
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DSZC VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS
A DSZC Vállalkozásfejlesztés jelenleg a DSZC Portékák néven jelenik meg a köztudatban. A
Portékák, a Debreceni Szakképzési Centrum tanulói által készített egyedi, különleges
táskákat, neszesszereket, lakástextíliákat és ruhaneműket forgalmazza, melyben benne van
tanulóink keze munkája, szíve-lelke.

Mivel várunk a rendezvényen?
A DSZC Vállalkozásfejlesztés jelenleg a DSZC Portékák néven jelenik meg a köztudatban. A
termékeket a Facebookon keresztül a "DSZC Portékák" webshopban lehet megvásárolni.
Termékkínálatunk folyamatosan bővül, jövőbeni célkitűzésünk, hogy a többi
intézményünkben készült termékek is felkerüljenek a termékpalettára. Pl: szépségszalon,
cukrászati termékek, bútorok, és még sok minden más. Kérjük támogassa vásárlásával
tanulóink munkáját!
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DVSC LABDARÚGÓ AKADÉMIA
A DVSC felnőtt csapatának nagy nemzetközi sikerei megadták az alapot a Debreceni
Labdarúgó Akadémia létrehozására. Létesítményünk alapkövét 2012. március közepén
rakták le, és 2013. április 27-én ünnepélyes keretek között adták át. Akadémiánk kiemelt
célja, hogy a DVSC első csapatának folyamatosan képezze a profi játékosokat és a csapat
elsőszámú utánpótlásbázisa legyen. Az akadémia 2021-ben névváltozáson esett keresztül,
jelenleg DVSC Labdarúgó Akadémia néven szerepeltetjük csapatainkat, és neveljük az
elkövetkező évek labdarúgóit.

Mivel várunk a rendezvényen?
A DVSC Labdarúgó Akadémia standjához kilátogatók számos élményt szerezhetnek,
valamint találkozhatnak a DVSC-hez és az akadémiához köthető közismert személyekkel is.
Szakembereink segítenek az érdeklődő diákoknak bemutatni akadémiánk munkáját és
struktúráját. A két napra kilátogatók a DVSC 120 éves múltjához kapcsolódó ereklyéket is
szemügyre vehetnek. A standunknál kvízek, interaktív bemutatók színesítik a palettát,
valamint az e-sport iránt érdeklődők Xbox-on mérhetik össze tudásukat egymással és
szakértő kollégánkkal.
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HAJDÚ-COOP ZRT.
Nagy szeretettel várjuk a kereskedelmi értékesítő szakma iránt érdeklődő tanulókat az
alábbi programokkal. 
A gyerekeknek lehetőségük lesz saját márkás termékeink megismerésére, és
megkóstolására.
Kollégáink közreműködésével betekintést nyerhetnek a pénztárgépkezelés alapjaiba.
A kísérők, tanulók, szülők, tanárok megtekinthetik a munkaruháink mintadarabjait, hogyan is
változott a márka és a design az idő folyamán.
A HR-es kollégák szívesen adnak tájékoztatást a boltjainkról, a karrier lehetőségekről, a
hallgatói gyakorlat teljesítésével kapcsolatban is.
A tanulóknak lehetőséget biztosítunk egy pályaválasztási kérdőív kitöltésére is.

Mivel várunk a rendezvényen?
Szeretettel várunk minden tanulót, szülőt, tanárt, akik érdeklődnek a Hajdú - Coop Zrt. iránt.
A tanulók dobókockás játék keretében ajándékot kaphatnak.
Kollégáink szívesen mesélnek a Hajdú-Coop Zrt.-nél töltött éveikről, karrierútjukról.
HR-es kollégáink készséggel adnak pályaválasztással kapcsolatban tanácsot. 
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KONFERENCIÁK
2022.10.06. csütörtök

TÉMAKÖR: PÁLYAORIENTÁCIÓ
Célcsoport: általános iskolák diákjai, tanárai,

osztályfőnökei, igazgatói, szülők
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BMW SZEKCIÓ
VIP EMELETI SILVER
KONFERENCIATEREM

11:00 - 11:20 Barabás Botond képzési vezető, BMW Group Gyár
Debrecen: A munka világa a multinacionális vállalatoknál 
11:20 - 11:40 Vizi Tibor szakképzési vezető, BMW Group Gyár
Debrecen: A BMW Group Gyár Debrecen duális képzési
programja
11:40 - 12:00 Dr. Barcsa Lajos igazgató: A Debreceni SZC
Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum képzési
kínálata a BMW Group Gyár Debrecen támogatására
12:00 - 12:20 Demeterné Orosz Erzsébet igazgató: A Debreceni
SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikum képzési kínálata a BMW
Group Gyár Debrecen támogatására
12:20 - 12:30 Konferencia összegző

11:00 - 12:30
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 I. TEREM
VIP EMELETI SILVER
KONFERENCIATEREM

Témakör: pályaorientáció

13:00 - 13:20 Szilágyi Sándor főigazgató: A Debreceni Szakképzési
Centrum képzési kínálata
13:20 - 13:40 Dr. Forisek Péter tanárképzési főigazgató (Debreceni
Egyetem Tanárképzési Központ): Tanítsunk Magyarországért
program
13:40 - 14:00 Dr. Barcsa Lajos alpolgármester: Debrecen város
gazdaságfejlődése a szakképzés tükrében
14:00 - 14:20 Konferencia összegző

13:00 - 14:30 
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 II. TEREM
SAJTÓTEREM
FÖLDSZINT

Témakör: pályaorientáció

13:00 - 13:20 Rehó-Kovács Katalin TMOD koordinátor: A duális
képzés lehetőségei a Vitesco Technologies Hungary Kft-nél
13:20 - 13:40 Szabó Péter ügyvezető: A Duális képzés lehetőségei
a Schaeffler Debrecennél
13:40 - 14:00 Hosszu Róbert ügyvezető: Az NI Hungary Kft. a
szakképzett szakemberekkel szembeni szakmai elvárásai
14:00 - 14:20 Konferencia összegző

13:00 - 14:30 
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 III. TEREM
JÁTÉKOSBEJÁRÓ
PARKSZINT

Témakör: pályaorientáció

13:00 - 13:20 Kossa György elnök-vezérigazgató: Az ITK Holding
Zrt. karrierprogramja a szakképzésben tanuló diákok számára
13:20 - 13:40 Juhász Csaba ügyvezető igazgató: A Manz Hungary
Gépgyártó Kft. karrierprogramja a szakképzésben tanuló diákok
számára
13:40 - 14:00 Elek Gergő ügyvezető: A Deufol Hungary Kft.
szakképzést támogató programja
14:00 - 14:20 Konferencia összegző

13:00 - 14:30 
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KONFERENCIÁK
2022.10.07. péntek

TÉMAKÖR: KARRIERTÁMOGATÁS
Célcsoport: a DSZC diákjai, tanárai, osztályfőnökei,

igazgatói
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 I. TEREM
VIP EMELETI SILVER
KONFERENCIATEREM

Témakör: karriertámogatás

10:00 - 10:25 Szabó Péter ügyvezető: Karrierutak a Schaeffler
Debrecennél
10:25 - 10:50 Rehó-Kovács Katalin TMOD koordinátor: A Vitesco
Technologies Hungary Kft. karrierprogramja a szakképzésben
tanuló diákok számára
10:50 - 11:15 Dr. Husi Géza dékán: A Debreceni Egyetem Műszaki
Karának mérnökképzése
11:15 - 11:40 Desits Andrea HR igazgató: Karrierutak a Krones
Hungary Kft-nél
11:40 - 12:00 Konferencia összegző

10:00 - 12:00 
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 II. TEREM
SAJTÓTEREM
FÖLDSZINT

Témakör: karriertámogatás

10:00 - 10:25 Hosszu Róbert ügyvezető: Az NI Hungary Kft.
karrierprogramja
10:25 – 10:50 Dr. Iszály György Barna Resource Development Lab
Head: Karrierlehetőségek az EPAM Systems Kft-nél
10:50 – 11:15 Ábrahám László ügyvezető: A Sensirion Hungary Kft.
és az elektronika, mint karrierlehetőség
11:15 – 11:40 Bittmann Tibor vezérigazgató-helyettes: Az ITK
Holding Zrt. karrierprogramja
11:40 - 12:00 Konferencia összegző

10:00 - 12:00 
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 III. TEREM
JÁTÉKOSBEJÁRÓ
PARKSZINT

Témakör: karriertámogatás

10:00 - 10:25 Trencséni Zita HR szervezetfejlesztési osztályvezető,
Trans-Sped Logisztikai Szolgáltató Központ Kft.: Fenntartható
karrier a logisztikában
10:25 - 10:50 Elek Gergő ügyvezető: A Deufol Hungary Kft.
karrierprogramja a szakképzésben tanuló diákok számára
10:50 - 11:15 Mészáros Melinda HR csoportvezető:
Karrierlehetőségek a DKV Debreceni Közlekedési Zrt-nél
11:15 – 11:40 Szabó Mónika, értékesítési területi vezető: dm Kft.
bemutatkozó
11:40 - 12:00 Konferencia összegző

10:00 - 12:00 
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DUÁLIS VIDEÓK

Ha téged is érdekel, hogyan telik diákjaink
egy napja a duális képzésben, akkor

látogass el a YouTube-csatornánkra, ahol
a Krones és Schaeffler debreceni

tanműhelyeibe pillanthatsz be.

ÁGAZATI VIDEÓK

Látogass el YouTube-csatornánkra, hogy
közelebbről is megismerd ágazatainkat
és vállalati partnereinket!
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https://www.youtube.com/watch?v=3WjUhZOQjYQ&list=PLeNTSrcjZsDO2696Ib1PvUwiyWlBRqqVN
https://www.youtube.com/watch?v=jgp5f3ANL_s&list=PLeNTSrcjZsDMChYkixqap48HXrLMILkDU
https://www.youtube.com/watch?v=3WjUhZOQjYQ&list=PLeNTSrcjZsDO2696Ib1PvUwiyWlBRqqVN
https://www.youtube.com/watch?v=jgp5f3ANL_s&list=PLeNTSrcjZsDMChYkixqap48HXrLMILkDU
https://www.youtube.com/watch?v=3WjUhZOQjYQ&list=PLeNTSrcjZsDO2696Ib1PvUwiyWlBRqqVN
https://www.youtube.com/watch?v=jgp5f3ANL_s&list=PLeNTSrcjZsDMChYkixqap48HXrLMILkDU


INFORMÁCIÓ
Kérdés esetén keress bennünket
bizalommal!

+36 30 955 7802

ugyfelszolgalat@dszc.hu

www.dszc.hu

mailto:ugyfelszolgalat@dszc.hu

